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IMPORTANT SAFEGUARDS

COMPONENT NAME

1.	 Using the Tesla Brush is a new kind of 
brushing experience.

2.	 Do not open, repair or alter the product 
without authorization.

3.	 Do not strike or drop the product. If product 
appears defective, please stop using it.

4.	 Please check whether local voltage matches 
the designated voltage on the power 
supply before connecting.

5.	 Use this product only with the designated 
Tesla toothbrush head and charger.

6.	 If you’ve had past oral or gum surgery, or 
are experiencing any sort of oral discomfort, 
please consult with your dentist before use.

7.	 Though use of the Tesla Home toothbrush 
is generally safe for all, if you wear a cardiac 
pacemaker or similar device, please consult 
your physician before using this brush.

8.	 This product was designed to clean only 

teeth, gums and tongue.
9.	 To ensure proper usage, persons (including 

children) inexperienced with the use of this 
type of product should not use it without 
supervision.

10.	 Do not use the charging base outdoors or 
under high temperature. Do not immerse 
the base or body in water or any liquid. 
Please remove power supply when not in 
use and before cleaning it. Please do not 
clean with hair care products (such as gels 
or oils), hand soap, or acidic cleaning fluid, 
as these will damage the surface of the 
product.

11.	 Children should be supervised to ensure 
proper usage, and that they do not play 
with or mishandle the toothbrush.

12.	 Do not store under high temperature 
conditions or direct sunlight.

INSTRUCTION MANUAL
Read this instruction manual carefully before using.

ENG

Thank you for choosing Tesla.
We are committed to providing highly cost-effective products to help clean teeth and protect oral health. This 
brush can effectively reduce the accumulation of plaque, coffee, tea, smoking stains, and more. It can also 
protect gums and play an important role in improving and preventing gingivitis.

PRODUCT INFORMATION
Product name Tesla Home Toothbrush Model TDP121PW, TDP121NB  

Handle power 1.2 W Handle working voltage DC 3.7 V

Charging power 1.5 W Charger working voltage DC 5 V

Charging time Approximately 4 hours Battery capacity 260 mAh

Battery usage on full 
charge

100 minutes Weight Approximately 85g 
(Including brush)

Body size Approximately 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Frequency Approximately 22.000 strokes/min. (Clean mode);  
Approximately 26.000 strokes/min. (White+ mode)

1 Toothbrush Head

2 Charging Base

3 Mode Selector Button

4 Handle

5 Mode Display Panel

6 Power Indicator LED Light

7 Power Button

8 Metal Contact Area
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USING THE TESLA HOME TOOTHBRUSH

If you choose not to use replacement indicator:

(Make the brush head icon disappear)

The replacement indicator is active 
when you open the package. If you 
choose not to use the indicator, first 
make sure your device is off and press 
the multifunction button for 2 seconds 
to turn off the indicator.

When the indicator is active, the brush 
head icon will appear after 180 minutes of 
use. The icon will blink for 30 seconds even 
after the device is turned off.

To reset, turn the device off and press both 
the power button and the multifunction 
button together for 2 seconds. The 
indicator will not reset by simply replacing 
a brush head.

Replacement brush head indicator

How to reset the replacement indicator

1.	 Install the replaceable brush head firmly 
over the steel shaft of the unit’s handle.

2.	 With your moisturized hand, hold the 
handle, while making contact with the metal 
plate. Doing this is what generates the 
negative ion flow that makes IONPA sonic 
power work more effectively.

3.	 Wet the bristles and apply a small amount 
of toothpaste, if desired. (If toothpaste is 
used, less than half your regular amount of 
toothpaste is generally sufficient.)

4.	 Gently place the bristles of the brush on 
your teeth, angled toward the gum line.

5.	 Select the appropriate mode by pressing 
the Mode Selector button. The display 
panel will show which mode is selected. 
Choose from four modes, as follows: 
a. Clean: approx. 22,000 strokes per 
minute. This is an everyday mode that 
addresses all matters of oral hygiene. 

b. White+: approx. 26,000 strokes per 
minute, for when you wish to give special 
attention to eliminating surface stains. 
c. Gum care: In addition to polishing teeth, 
this mode provides gentle, massaging 
stimulation to the gums. 
d. Hi-Clean: This mode is slightly more 
vigorous, to get at plaque, deep in the 
recesses between teeth.

6.	 Gently move the brush head slowly across 
the teeth in a slight back and forth motion 
to achieve the best clean. Alternate brush 
strokes between front, back, and chewing 
surfaces of teeth, devoting at least 10 
seconds to each surface. Be sure to allow 
the bristles to reach between teeth and 
massage gums. Do not place too much 
pressure on the bristles against the teeth, 
allow the strength of the oscillation to do 
the work.

Multifunction 
Button

Multifunction 
Button

Power
Button

Brush head 
icon
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1.	 Thanks to inductive charging, simply placing the toothbrush on the AC-connected charging base 
will maintain the battery charge.

2.	 LED light indicates that the unit is charging. This indicator light will go off when the unit is fully 
charged, which should require no more than four hours.

3.	 The Mode Selector button is disabled during charging.
4.	 If you place the active device on the charging base, it will stop working and enter charging mode.

1.  Handle
Remove the brush head from the handle. Use a soft, wet cloth to wipe the entire handle and shaft 
surface and allow to air dry.
2. Charging base
Use a soft, wet cloth to wipe the charging base and air dry.
• Do not immerse in water.
3. Brush heads
• Fully rinse brush head and bristles after each use.
• Avoid squeezing or pull the bristles, to avoid bending them out of shape.
• �We recommend changing the toothbrush head every 45 days. Overused brushes can accumulate 

bacteria, and the cleaning effectiveness will diminish greatly over time.

DETACH
Twist the head 90 degrees as shown in the image on the left and then 
pull apart from the handle.

INSTALL
Notch on the neck should connect with inner notches of toothbrush 
head. Position new brush head and slide down the rod until it clicks into 
position.

1.	 The Tesla motor delivers up to approx. 
26,000 strokes per minute, with an 
amplitude (coverage sweep) of 6 mm, to 
clean teeth effectively.

2.	 The brush’s body is ergonomically 
designed with a soft handle finish which 
gives the toothbrush a comfortable feel and 
a reliable grip.

3.	 The Smart Timer pauses every 30 seconds, 
three times in every two-minute session, to 
remind the user of the recommended two-
minute optimal brushing time.

4.	 The body of the brush is immersible to 
one meter for 30 minutes without leakage, 
more than sufficient to meet daily cleaning 
requirements.

5.	 The unit contains a safe and durable lithium 
battery. The fully charged battery can run for 
25 days (two- minute usage twice per day) 
and alerts the user when the charge is low.

6.	 It offers 4 modes, Clean, White+, Gum care, 
and Hi-Clean, to meet different needs.

The unit’s functions were factory pre-set and 
checked before distribution.

FEATURES

INSTRUCTIONS FOR REPLACING THE 
BRUSH HEAD

CHARGING THE UNIT

CLEANING THE UNIT

Dispose responsibly in accordance with local regulations
The battery must be removed from the product before disposal. Removed batteries 
must not be disposed of with household waste. Each consumer is legally obliged to 
dispose of batteries in accordance with national regulations. Keep removed batteries out 
of reach of children; do not throw into fire, short-circuit, or disassemble.
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KËSHILLA TË RËNDËSISHME PËR SIGURINË

EMËRTIMI I PËRBËRËSIT

1.	 Përdorimi i Furçës Tesla është një përvojë e 
re e larjes së dhëmbëve.

2.	 Mos e hapni, riparoni ose ndryshoni 
produktin pa autorizim.

3.	 Mos e goditni dhe mos e lini të bjerë 
produktin. Nëse duket se ka ndonjë defekt, 
ndaloni menjëherë përdorimin.

4.	 Ju lutemi kontrolloni nëse tensioni lokal 
përputhet me tensionin e specifikuar në 
furnizuesin e energjisë para se ta lidhni.

5.	 Përdorni këtë produkt vetëm me kokën dhe 
karikuesin e furçës së dhëmbëve Tesla të 
përcaktuar.

6.	 Nëse keni pasur ndonjë ndërhyrje kirurgjikale 
në gojë ose mishrat e dhëmbëve, ose ndjeni 
ndonjë shqetësim në gojë, konsultohuni me 
dentistin tuaj para përdorimit.

7.	 Edhe pse përdorimi i Furçës Tesla Home 
është përgjithësisht i sigurt për të gjithë, 
nëse mbani stimulues kardiak ose pajisje 
të ngjashme, konsultohuni me mjekun tuaj 
para përdorimit të kësaj furçe.

8.	 Ky produkt është projektuar vetëm për 
pastrimin e dhëmbëve, mishrave të 
dhëmbëve dhe gjuhës.

9.	 Për të siguruar përdorim të duhur, personat 
(duke përfshirë fëmijët) që nuk kanë 
përvojë me këtë lloj produkti nuk duhet ta 
përdorin pa mbikëqyrje.

10.	 	Mos e përdorni bazën e karikimit në 
ambiente të jashtme ose në temperatura 
të larta. Mos e zhytni bazën apo trupin e 
furçës në ujë ose ndonjë lëng tjetër. Hiqeni 
furnizimin me energji kur nuk e përdorni 
dhe para se ta pastroni. Mos e pastroni me 
produkte për flokët (si xhel ose vajra), sapun 
për duar ose lëngje pastruese acidike, sepse 
mund të dëmtojnë sipërfaqen e produktit.

11.	 Fëmijët duhet të jenë nën mbikëqyrje për të 
siguruar përdorimin e duhur dhe që të mos 
luajnë ose keqpërdorin furçën e dhëmbëve.

12.	 Mos e ruani produktin në kushte me 
temperaturë të lartë ose në dritë direkte 
të diellit.

UDHËZUES PËR PËRDORIM
Lexoni me kujdes këtë udhëzues për përdorim para se ta përdorni.

ALB

Faleminderit që keni zgjedhur Tesla.
Ne jemi të përkushtuar për të ofruar produkte shumë të përballueshme që ndihmojnë në pastrimin e dhëmbëve 
dhe mbrojtjen e shëndetit oral. Kjo furçë mund të reduktojë në mënyrë efektive grumbullimin e pllakës 
bakteriale, njollat nga kafja, çaji, duhani dhe të tjera. Gjithashtu, mund të mbrojë mishrat e dhëmbëve dhe të 
luajë një rol të rëndësishëm në përmirësimin dhe parandalimin e gingivitit.

INFORMACION PËR PRODUKTIN
Emri i produktit Furça e Dhëmbëve Tesla Home Modeli TDP121PW, TDP121NB  

Fuqia e dorezës 1.2 W
Tensioni i punës së 
dorezës DC 3.7 V

Fuqia e karikimit 1.5 W Tensioni i punës së 
karikuesit

DC 5 V

Koha e karikimit Rreth 4 orë Kapaciteti i baterisë 260 mAh

Përdorimi i baterisë 
me karikim të plotë

100 minuta Pesha Rreth 85 g (përfshirë 
kokën e furçës)

Madhësia e trupit Rreth 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Frekuenca rreth 22.000 lëvizje/minutë (Mënyra Clean); 
rreth 26.000 lëvizje/minutë (Mënyra White+)

1 Kokë furçe dhëmbësh

2 Bazë karikimi

3
Butoni për zgjedhjen e 
mënyrës

4 Dorezë

5 Paneli i shfaqjes së mënyrës

6 Drita treguese e energjisë 

7 Butoni i ndezjes

8 Zona e kontaktit metalik
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PËRDORIMI I FURÇËS SË DHËMBËVE TESLA HOME

Nëse vendosni të mos përdorni treguesin e zëvendësimit:

(Bëni që ikona e kokës së furçës të zhduket)

Treguesi i zëvendësimit është aktiv kur 
hapni paketimin. Nëse vendosni të mos 
e përdorni treguesin, sigurohuni fillimisht 
që pajisja juaj është e fikur dhe shtypni 
butonin multifunksional për 2 sekonda për 
ta çaktivizuar treguesin.

Kur treguesi është aktiv, ikona e kokës së 
furçës do të shfaqet pas 180 minutave 
përdorimi. Ikona do të pulsojë për 30 
sekonda edhe pasi pajisja të jetë fikur.

Për të rivendosur pajisjen, fikeni dhe 
shtypni njëkohësisht butonin e ndezjes 
dhe butonin multifunksional për 2 
sekonda. Treguesi nuk do të rivendoset 
vetëm duke zëvendësuar kokën e furçës. 

Treguesi i kokës së furçës për zëvendësim

Si të rivendosni treguesin e zëvendësimit

1.	 Vendoseni kokën e zëvendësueshme të 
furçës fort mbi boshtin metalik të dorezës 
së pajisjes.

2.	 Me dorën e lagur, mbajeni dorezën 
duke bërë kontakt me pllakën metalike. 
Ky veprim gjeneron rrjedhën e joneve 
negative që e bën fuqinë sonike IONPA të 
funksionojë më efektivisht.

3.	 Lageni fijet e furçës dhe vendosni një sasi 
të vogël paste dhëmbësh, nëse dëshironi. 
(Nëse përdoret pastë dhëmbësh, më pak se 
gjysma e sasisë që zakonisht përdorni është 
e mjaftueshme.)

4.	 Vendoseni butësisht kokën e furçës mbi 
dhëmbët tuaj, në një kënd drejt vijës së 
mishrave të dhëmbëve.

5.	 Zgjidhni mënyrën e dëshiruar duke shtypur 
butonin për përzgjedhjen e mënyrës. Paneli i 
ekranit do të tregojë cilën mënyrë keni zgjedhur. 
Zgjidhni njërën nga katër mënyrat si më poshtë: 
a. Clean: rreth 22,000 lëvizje në minutë. Kjo 
është mënyra për përdorim të përditshëm, që 

mbulon të gjitha aspektet e higjienës orale. 
b. White+: rreth 26,000 lëvizje në minutë, 
për raste kur dëshironi të përqendroheni në 
eliminimin e njollave sipërfaqësore. 
c. Gumcare: Përveç lustruarjes së dhëmbëve, 
kjo mënyrë ofron stimulim të butë dhe 
masazhim për mishrat e dhëmbëve. 
d. Hi-Clean: Kjo mënyrë është pak më e 
fuqishme, për të arritur pllakat bakteriale të 
fshehura midis dhëmbëve.

6.	 Lëvizeni butësisht kokën e furçës ngadalë 
përgjatë dhëmbëve me lëvizje të lehta 
përpara dhe prapa për një pastrim sa më 
të mirë. Ndërroni lëvizjet midis sipërfaqeve 
të përparme, të pasme dhe sipërfaqeve 
për përtypje të dhëmbëve, duke i kushtuar 
të paktën 10 sekonda çdo sipërfaqeje. 
Sigurohuni që fijet të arrijnë midis 
dhëmbëve dhe të masazhojnë mishrat. Mos 
ushtroni shumë presion mbi fijet kundër 
dhëmbëve – lejoni që forca e lëkundjes të 
bëjë punën.

Butoni 
Multifunksional

Butoni 
Multifunksional

Butoni i 
Ndezjes

Ikona e kokës 
së furçës
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1.	 Falë karikimit induktiv, thjesht vendosja e furçës së dhëmbëve mbi bazën e karikimit të lidhur me 
rrymën do të mbajë baterinë të karikuar.

2.	 Drita LED tregon që pajisja është duke u karikuar. Kjo dritë treguese do të fiket kur pajisja të jetë 
plotësisht e karikuar, çka zakonisht kërkon jo më shumë se katër orë.

3.	 Butoni për përzgjedhjen e mënyrës nuk funksionon gjatë karikimit.
4.	 	Nëse vendosni pajisjen aktive mbi bazën e karikimit, ajo do të ndalojë së punuari dhe do të kalojë 

në mënyrën e karikimit.

1. Doreza
Hiqni kokën e furçës nga doreza. Përdorni një leckë të butë dhe të lagur për të pastruar gjithë 
sipërfaqen e dorezës dhe boshtit, pastaj lëreni të thahet në ajër.
2. Bazë karikimi
Përdorni një leckë të butë dhe të lagur për të fshirë bazën e karikimit dhe lëreni të thahet në ajër.
• Mos e zhytni në ujë.
3. Koka të furçës
• Shpëlajeni plotësisht kokën e furçës dhe fijet pas çdo përdorimi.
• Shmangni shtrydhjen ose tërheqjen e fijeve të furçës, për të mos i deformuar.
• �Rekomandojmë ndërrimin e kokës së furçës çdo 45 ditë. Furçat e përdorura tepër mund të  

grumbullojnë baktere dhe efektiviteti i pastrimit do të ulet ndjeshëm me kalimin e kohës.

Ç’LIDHJE
Rrotullojeni kokën 90 gradë siç tregohet në figurën në të majtë, 
pastaj tërhiqeni larg dorezës.

MONTO
Hapësira në qafën e furçës duhet të përputhet me hapësirat e 
brendshme të kokës së furçës së dhëmbëve. Vendoseni kokën e re të 
furçës dhe rrëshqiteni poshtë përgjatë boshtit derisa të dëgjohet një 
klik që tregon se është vendosur në vend.

1.	 Motori Tesla ofron deri në rreth 26,000 
lëvizje në minutë, me një amplitudë 
(hapje mbulimi) prej 6 mm, për të pastruar 
dhëmbët në mënyrë efektive.

2.	 	Trupi i furçës është projektuar 
ergonomikisht me dorezë të butë, që i 
jep furçës një ndjesi komode dhe kapje të 
sigurt.

3.	 Timers i Zgjuar ndalon çdo 30 sekonda, tri 
herë gjatë një sesioni dy minutësh, për t’i 
kujtuar përdoruesit kohën optimale të larjes 
së dhëmbëve prej dy minutash.

4.	 Trupi i furçës mund të zhytet deri në një 
metër për 30 minuta pa rrjedhje, më shumë 

se e mjaftueshme për nevojat e pastrimit të 
përditshëm.

5.	 Pajisja përmban një bateri litiumi të sigurt 
dhe të qëndrueshme. Me bateri të mbushur 
plotësisht, mund të funksionojë për 25 
ditë (me përdorim dy herë në ditë nga dy 
minuta) dhe e njofton përdoruesin kur niveli 
i karikimit është i ulët.

6.	 Ofron 4 mënyra: Clean, White+, Gumcare 
dhe Hi-Clean, për të përmbushur nevoja të 
ndryshme. 

Funksionet e pajisjes janë të parapërcaktuara 

dhe të testuara në fabrikë para shpërndarjes.

TIPARET

UDHËZIME PËR ZËVENDËSIMIN E KOKËS 
SË FURÇËS

KARIKIMI I PAJISJES

PASTRIMI I PAJISJES

Të hidhet në mënyrë të përgjegjshme sipas rregullave lokale
Bateria duhet të hiqet nga pajisja para hedhjes. Bateritë e hequra nuk duhet të hidhen 
në mbeturinat shtëpiake. Çdo konsumator është i detyruar me ligj t’i hedhë bateritë 
sipas rregulloreve kombëtare. Bateritë e hequra duhet të mbahen larg fëmijëve, të mos 
digjen, të mos shkaktojnë qark të shkurtër dhe të mos çmontohen.
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VAŽNE MJERE ZAŠTITE

NAZIVI KOMPONENTI

1.	 Korištenje Tesla Home četkice za zube je 
nova vrsta iskustva pranja zuba.

2.	 Nemojte otvarati, popravljati ili mijenjati 
proizvod bez ovlaštenja.

3.	 Nemojte udarati ili bacati proizvod. Ako 
proizvod izgleda neispravno, prestanite ga 
koristiti.

4.	 Provjerite da li se lokalni napon podudara 
s naznačenim naponom na napajanju prije 
povezivanja.

5.	 Koristite ovaj proizvod samo sa navedenom 
zamjenskom glavom i punjačem Tesla 
četkice.

6.	 Ukoliko ste imali oralnu operaciju ili 
operaciju desni, molimo vas da se prije 
upotrebe konsultujete sa stomatologom.

7.	 Iako je upotreba Tesla Home općenito 
sigurna za sve, ako nosite srčani pejsmejker 
ili sličan uređaj, posavjetujte se sa svojim 
ljekarom prije upotrebe ove četkice za 
zube.

8.	 Ovaj proizvod je dizajniran da čisti samo 
zube, desni i jezik.

9.	 Da bi se osigurala pravilna upotreba, osobe 
(uključujući djecu) neiskusne u korištenju 
ove vrste proizvoda ne bi trebale da ga 
koriste bez nadzora.

10.	 	Nemojte koristiti bazu za punjenje na 
otvorenom ili pod visokom temperaturom. 
Nemojte kvasiti bazu ili tijelo u vodi ili bilo 
kojoj tekućini. Uklonite četkicu s napajanja 
kada nije u upotrebi i prije nego što je 
očistite. Molimo vas da ne čistite sredstvima 
za njegu kose (kao što su gelovi ili ulja), 
sapunom za ruke ili kiselom tekućinom za 
čišćenje, jer će to oštetiti površinu proizvoda.

11.	 	Djeca trebaju biti pod nadzorom kako bi se 
osigurala pravilna upotreba i da se ne igraju 
s četkicom za zube.

12.	 	Ne ostavljajte proizvod u okruženju visoke 
temperature i nemojte ga izlagati direktnom 
sunčevom svjetlu.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
Prije upotrebe pažljivo pročitajte uputstvo za upotrebu.

Hvala Vam što ste izabrali Tesla Brush. 
Posvećeni smo obezbjeđivanju visoko isplativih proizvoda, koji pomažu u čišćenju zuba i zaštiti oralnog 
zdravlja. Ova četkica za zube efikasno smanjuje plak koji se zadržava na zubima od kafe, čaja, mrlja nastalih 
konzumiranjem cigareta i još mnogo toga. Također pruža zaštitu desnima i ima važnu ulogu u poboljšavanju i 
sprečavanju gingivitisa. 

INFORMACIJE O PROIZVODU
Ime proizvoda Tesla Home četkica za zube Model TDP121PW, TDP121NB  

Snaga četkice 1.2 W Radna snaga četkice DC 3.7 V

Snaga punjenja 1.5 W Radni napon punjača DC 5 V

Vrijeme punjenja Oko 4 sata Kapacitet baterije 260 mAh

Korištenje baterije 
na punom kapacitetu

100 minuta Težina  Približno 85 g  
(uključujući četkicu)

Veličina tijela Otprilike 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Frekvencija Približno 22.000 pokreta/min. (Režim čišćenja)
Približno 26.000 pokreta/min. (Režim izbjeljivanja)

1 Glava četkice za zube

2 Baza za punjenje

3 Dugme za odabir programa

4 Tijelo četke

5 Tabla za prikaz režima 

6
LED svjetlo indikatora
za napajanje

7 Dugme za napajanje

8 Kontaktni metalni dio

BIH/CG
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UPUTSTVO ZA KORIŠTENJE

Ako odaberete da ne koristite indikator zamjene:

(učini da ikona glave četkice nestane)

Indikator zamjene je aktivan kada 
otvorite paket. Ako odaberete da ne 
koristite indikator, prvo se uvjerite da 
je uređaj isključen i pritisnite dugme za 
multifunkciju više od 2 sekunde da biste 
isključili indikator.

Kada indikator bude aktivan, ikona glave 
četkice će se pojaviti nakon 180 minuta 
korištenja. Ikona će treptati 30 sekundi 
čak i nakon isključivanja uređaja.

Da biste uspostavili početne vrijednosti, 
isključite uređaj i pritisnite dugme za 
napajanje i dugme za multifunkciju 
zajedno 2 sekunde. Indikator neće biti
resetovan jednostavnom zamjenom 
glave četkice.

Indikator zamjenske glave za četkicu

Kako uspostaviti početne vrijednosti indikatora zamjene

1.	 Postavite zamjenjivu glavu četkice čvrsto 
preko metalnog vrha četkice.

2.	 Rukom blago pokvašenom, držite četkicu, 
neka vaš prst bude u kontaktu s metalnom 
pločom. To je ono što provodi negativan 
jonski tok koji čini da jonska energija Tesla 
Home radi efikasnije.

3.	 Pokvasite vlakna četkice i nanesite malu 
količinu paste za zube, po želji. (Bit će vam 
potrebno manje od polovine vaše redovne 
količine paste za zube.)

4.	 Postavite četkicu na zube pod blagim 
uglom prema liniji desni.

5.	 Izaberite odgovarajući režim pritiskom na 
dugme “Birač režima”. Ekran će prikazati koji 
režim je izabran. Odaberite jedan od četiri 
režima, na sljedeći način: 
a. Clean: oko 22.000 vibracija u minuti. 
Ovo je svakodnevni režim koji se bavi svim 
pitanjima oralne higijene. 

b. White+: oko 26.000 poteza u minuti, 
kada želite da posvetite posebnu pažnju 
eliminisanju površinskih mrlja. 
c. Gum care: Pored poliranja zuba, ovaj 
režim pruža nježnu, masirajuću stimulaciju 
desni. 
d. Hi-Clean: Ovaj režim je malo energičniji, 
da se zavlači u plak duboko u prostoru 
između zuba.

6.	 Nježno pomjerajte glavu četkice polako 
preko zuba u blagim pokretima naprijed-
nazad kako biste postigli najbolje čišćenje. 
Naizmjenični potezi četkicom između 
prednje, zadnje i grizne površine zuba, 
posvećujući najmanje 10 sekundi svakoj 
površini. Obavezno dozvolite vlaknima 
da dosegnu između zuba za masažu. Ne 
vršite preveliki pritisak na vlakna na zubima, 
dozvolite jačini oscilacija da odradi veći dio 
posla.

Multifunkcionalno
dugme

Multifunkcionalno
dugme

Dugme za 
napajanje

Ikona za glavu
četkice
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1.	 Zahvaljujući induktivnom punjenju, jednostavno postavljanje četkice za zube na bazu za punjenje 
povezanu s AC-om će održati punjenje baterije.

2.	 LED svjetlo ukazuje na to da se jedinica puni. Ovo svjetlo indikatora će se ugasiti kada jedinica 
bude u potpunosti napunjena, što ne bi trebalo zahtijevati više od četiri sata.

3.	 Dugme “Birač režima” je onemogućeno tokom punjenja.
4.	 Ako postavite aktivni uređaj na bazu za punjenje, on će prestati raditi i ući će u režim punjenja.

1. Tijelo četke
Sklonite glavu četkice s drške. Koristite meku, vlažnu krpu da obrišete cijelu površinu i dršku, i dozvolite 
da se sama osuši.
2. Baza za punjenje
Koristite meku, vlažnu krpu za brisanje baze za punjenje i neka se sama osuši.
• Ne potapajte u vodu
3. Glave četkice
• Potpuno isperite glavu četkice i vlakna nakon svake upotrebe.
• Nemojte stiskati ili izvlačiti vlakna, kako biste izbjegli savijanje van forme.
• �Preporučujemo da mijenjate glavu četkice za zube svakih 45 dana. Prekomjerno korištene četkice 

mogu akumulirati bakterije, a njihova djelotvornost čišćenja će vremenom u umjerenoj mjeri oslabiti.

ODVOJITE
Povucite glavu za 90 stepeni kao što je prikazano na slici s lijeve 
strane, a zatim glavu četkice odvojite od drške.

STAVITE NOVU GLAVU
Zarezi na vratu trebaju biti u liniji sa zarezima na unutrašnjoj strani glave 
četke. Postavite glavu četke tako da klizi niz metalni vrh dok ne škljocne 
na svoje mjesto.

1.	 Tesla motor dostigne oko 26.000 vibracija 
u minuti, uz pojačanje (pokrivenost 
čišćenjem) od 6 mm, radi efikasnog čišćenja 
zuba.

2.	 Tijelo četkice je ergonomski dizajnirano 
da se lako drži. Vodootporna je, a njegova 
mekana drška daje mu udoban osjećaj i 
pouzdano prianjanje.

3.	 Pametni tajmer pauzira svakih 30 sekundi, 
tri puta u svakoj dvominutnoj sesiji, kako 
bi podsjetio korisnika na preporučeno 
dvominutno optimalno vrijeme pranja zuba.

4.	 Tijelo četkice je imerzivno na jedan metar 

30 minuta bez curenja, što je više nego 
dovoljno da zadovolji dnevne zahtjeve 
čišćenja.

5.	 Jedinica sadrži sigurnu i izdržljivu litijsku 
bateriju. Potpuno napunjena baterija može 
raditi 25 dana (dva minuta korištenja dva 
puta dnevno) i upozorava korisnika kada je 
kapacitet nizak.

6.	 U ponudi su 4 režima: čišćenje, izbjeljivanje 
+ masaža i visoko čišćenje, kako bi se 
zadovoljile različite potrebe.

Funkcije jedinice su bile fabrički unaprijed 
određene i provjerene prije distribucije.

FUNKCIJE

UPUTE ZA ZAMJENU GLAVE ČETKICE

PUNJENJE JEDINICE

ČIŠĆENJE JEDINICE

Odlagati na odgovoran način u skladu s lokalnim propisima
Bateriju je potrebno izvaditi iz uređaja prije odlaganja. Izvađene baterije ne smiju se 
odlagati u kućni otpad. Svaki potrošač je zakonski obavezan odlagati baterije u skladu s 
nacionalnim propisima. Izvađene baterije treba čuvati van domašaja djece, ne bacati u 
vatru, ne spajati ih na kratko niti rastavljati.
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ВАЖНИ МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

ИМЕНА НА КОМПОНЕНТИ

1.	 Използването на четката за зъби Tesla 
Home е нов вид миене на зъби.

2.	 Не отваряйте, ремонтирайте или 
модифицирайте продукта без разрешение.

3.	 Не удряйте и не хвърляйте продукта. Ако 
продуктът изглежда дефектен, спрете да 
го използвате.

4.	 Проверете дали местното напрежение 
съответства на посоченото захранващо 
напрежение преди свързване.

5.	 Използвайте този продукт само с 
определената резервна глава и зарядно 
устройство за четка Tesla.

6.	 Ако сте имали орална операция или 
операция на венците, моля, консултирайте 
се с вашия зъболекар преди употреба.

7.	 Въпреки че използването на дома Tesla 
Home като цяло е безопасно за всички, 
ако носите сърдечен пейсмейкър или 
подобно устройство, консултирайте се с 
вашия лекар, преди да използвате тази 
четка за зъби.

8.	 Този продукт е предназначен за 

почистване само на зъбите, венците и 
езика.

9.	 За да се осигури правилна употреба, лица 
(включително деца), които нямат опит 
в използването на този вид продукт, не 
трябва да го използват без надзор.

10.	 Не използвайте основата за зареждане 
на открито или при висока температура. 
Не накисвайте основата или тялото 
във вода или друга течност. Изключете 
четката, когато не я използвате и преди 
почистване. Моля, не почиствайте 
с продукти за грижа за косата (като 
гелове или масла), със сапун за ръце 
или киселинна почистваща течност, тъй 
като това ще повреди повърхността на 
продукта.

11.	 Децата трябва да бъдат наблюдавани, за 
да се гарантира правилна употреба и да 
не си играят с четката за зъби неправилно.

12.	 Не оставяйте продукта в среда с висока 
температура и не го излагайте на пряка 
слънчева светлина.

ИНСТРУКЦИЯ ЗА УПОТРЕБА
Прочетете внимателно това ръководство за употреба преди да използвате уреда.

BG

Благодарим ви, че избрахте Tesla Brush. Ние сме посветени на предоставянето на висококачествени 
продукти, които помагат за почистване на зъбите и запазване на оралното здраве. Тази четка за зъби 
ефективно премахва плаката, натрупана от кафе, чай, петна от цигари и други. Също така осигурява 
защита за венците и помага за предотвратяване на гингивита.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОДУКТА
Име на продукта Четка за зъби Tesla Home Модел TDP121PW, TDP121NB  

Сила на четката 1.2 W Четка работна сила DC 3.7 V

Мощност на 
зареждане

1.5 W Работно напрежение
на зарядното устройство

DC 5 V

Време за зареждане Около 4 часа Капацитет на батерията 260 mAh

Използване на 
батерията при 
пълен капацитет

100 минути Тегло Прибл. 85 g 
включително четка)

Размер на тялото Приблизително 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Честота Приблизително 22.000 движения/мин. (Режим на почистване) 
Приблизително 26.000 движения/мин. (Режим на избелване)

1 Глава за четка за зъби

2 База за зареждане

3 Бутон за избор на програма

4 Тяло на четката

5 Режим дисплей панел

6 LED светлинен индикатор за мощност

7 Бутон за захранване

8 Контактна метална част
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ИНСТРУКЦИИ ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ

Ако решите да не използвате индикатора за замяна:

(накарайте иконата на главата на четката да изчезне)

Индикаторът за смяна е активен, когато 
отворите опаковката.
Ако решите да не използвате 
индикатора, първо се уверете, че 
устройството е изключено и натиснете 
многофункционалния бутон за повече от 
2 секунди, за да изключите индикатора.

Когато индикаторът е активен, иконата 
на главата на четката ще се появи след 
180 минути употреба. Иконата ще мига 
в продължение на 30 секунди дори след 
като устройството е изключено.

За да възстановите първоначалните 
стойности, изключете устройството 
и натиснете едновременно бутона за 
захранване и мултифункционалния бутон 
за 2 секунди. Индикаторът няма да
бъде нулиран чрез просто смяна на 
главата на четката.

Индикатор за глава на четката за смяна

Как да установите първоначалните стойности на 
индикатора за замяна

1.	 	Поставете сменяемата глава на четката 
здраво върху върха на металната четка.

2.	 	С леко мокра ръка дръжте четката така, 
че пръстът ви да е в контакт с металната 
пластина. Това е, което провежда 
отрицателния йонен поток, който прави 
йонната енергия на Tesla Home да 
работи по-ефективно.

3.	 	Намокрете косъмчетата на четката и 
нанесете малко количество паста за 
зъби, ако желаете. (Ще ви трябва по-
малко от половината от редовното ви 
количество паста за зъби.)

4.	 	Поставете четката върху зъбите под лек 
ъгъл към линията на венците.

5.	 	Изберете подходящия режим, като 
натиснете бутона “Избор на режим”. 
Дисплеят ще покаже кой режим е 
избран. Изберете един от четири 
режима, както следва: 
a. Clean: около 22 000 вибрации в 
минута. Това е ежедневен режим, който 
се занимава с всички въпроси на устната 
хигиена. 

b. White+: около 26 000 удара в минута, 
когато искате да обърнете специално 
внимание на елиминирането на 
повърхностните петна. 
c. Gum care: В допълнение към 
полирането на зъбите, този режим 
осигурява нежна, масажираща 
стимулация на венците. 
d. Hi-Clean: Този режим е малко по-
енергичен, за да проникне в плаката 
дълбоко в пролуката между зъбите.

6.	 Внимателно движете главата на четката 
бавно върху зъбите с леко движение 
напред и назад, за да постигнете 
най-доброто почистване. Редувайте 
движенията с четка между предната, 
задната и захапващите повърхности на 
зъбите, като отделяте поне 10 секунди 
на всяка повърхност. Не забравяйте да 
позволите на влакната да достигнат 
между зъбите за масаж. Не оказвайте 
прекалено голям натиск върху влакната 
на зъбите, оставете силата на трептенията 
да свършат по-голямата част от работата.

Многофункционален
бутон

Многофункционален
бутон

Бутон за 
захранване

Икона на главата
на четката
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1.	 Благодарение на индуктивното зареждане, просто поставяне на четката за зъби върху 
зарядната основа, свързана към AC, ще поддържа батерията заредена.

2.	 LED светлината показва, че устройството се зарежда. Този индикатор ще се изключи, когато 
уредът е напълно зареден, което не трябва да отнеме повече от четири часа.

3.	 Бутонът “Избор на режим” е деактивиран по време на зареждане.
4.	 Ако поставите устройството в работен режим върху зареждащата база, то ще спре да 

работи и ще влезе в режим на зареждане.

1. Тяло на четката
Отстранете главата на четката от дръжката. Използвайте мека, влажна кърпа, за да избършете 
цялата повърхност и дръжката и я оставете да изсъхне сама.
2. База за зареждане
Използвайте мека, влажна кърпа, за да избършете основата за пълнене и я оставете да изсъхне 
сама.
• Не потапяйте във вода
3. Глави за четки
• Изплаквайте старателно главата на четката и косъмчетата след всяка употреба.
• Не стискайте и не дърпайте влакната, за да избегнете огъването им.
• �Препоръчваме да сменяте главата на четката си за зъби на всеки 45 дни. Прекомерно 

използваните четки могат да натрупват бактерии и тяхната почистваща ефективност ще 
намалява с времето.

ODVOJITE
Издърпайте главата на 90 градуса, както е показано на снимката 
вляво, след което отделете главата на четката от дръжката.

ПОСТАВЕТЕ НОВА ГЛАВА
Прорезите на гърлото трябва да съвпадат с прорезите от 
вътрешната страна на главата на четката. Поставете главата на 
четката така, че да се плъзга надолу по металния връх, докато 
щракне на място.

1.	 Моторът Tesla достига около 26 
000 вибрации в минута, с усилване 
(почистващо покритие) от 6 mm, за 
ефективно почистване на зъбите.

2.	 Тялото на четката е ергономично 
проектирано за лесно захващане. Той 
е водоустойчив, а меката му дръжка му 
осигурява удобно усещане и надежден 
захват.

3.	 Интелигентният таймер спира на 
всеки 30 секунди, три пъти във всяка 
двуминутна сесия, за да напомни на 
потребителя за препоръчителното две 
минути оптимално време за четкане.

4.	 Тялото на четката е потопено на един 
метър в продължение на 30 минути, без 

да изтича, което е повече от достатъчно, 
за да отговори на ежедневните 
изисквания за почистване.

5.	 Устройството съдържа безопасна и 
издръжлива литиева батерия. Напълно 
заредена батерия може да работи 25 
дни (две минути употреба два пъти на 
ден) и предупреждава потребителя, 
когато капацитетът е нисък.

6.	 Предлагат се 4 режима, почистване, 
избелване + режим на масаж и силно 
почистване, за да отговори на различни 
нужди.

Функциите на уреда са фабрично зададени и 
проверени преди разпространение.

ФУНКЦИИ

ИНСТРУКЦИИ ЗА СМЯНА НА ГЛАВАТА 
НА ЧЕТКАТА 

ЗАРЕЖДАНЕ НА УСТРОЙСТВОТО

ПОЧИСТВАНЕ НА УРЕДА

Да се изхвърля отговорно съгласно местните разпоредби
Батерията трябва да бъде извадена от устройството преди изхвърляне. Извадените 
батерии не трябва да се изхвърлят в битовия отпадък. Всеки потребител е по закон 
задължен да изхвърля батериите съгласно националните разпоредби. Извадените 
батерии да се съхраняват далеч от деца, да не се изхвърлят в огън, да не се 
предизвиква късо съединение и да не се разглобяват.
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OLULISED OHUTUSJUHISED

KOMPONENDI NIMETUS

1.	 “Tesla” hambaharja kasutamine on uus 
suuhoolduskogemus.

2.	 Toodet mitte osadeks võtta, parandada ega 
muuta, kui teil puudub selleks luba.

3.	 Toodet mitte lüüa ega maha pillata. Kui 
toode tundub vigane, lõpetage selle 
kasutamine.

4.	 Enne vooluga ühendamist kontrollige, kas 
kohalik pinge vastab toiteallikal märgitud 
pingele.

5.	 Kasutage seda toodet ainult ettenähtud 
“Tesla” hambaharja otsiku ja laadijaga.

6.	 Kui teil on olnud suu või igemete 
operatsioon või tunnete suus ebamugavust, 
pidage enne kasutamist nõu hambaarstiga.

7.	 Kuigi “Tesla Home” hambahari on 
üldiselt kõigile ohutu, pidage enne 
kasutamist nõu arstiga, juhul kui kasutate 
südamestimulaatorit või sarnast seadet.

8.	 See toode on mõeldud ainult hammaste, 
igemete ja keele puhastamiseks.

9.	 Õige kasutamise tagamiseks ei tohiks isikud 
(sh lapsed), kellel puudub kogemus selliste 
toodete kasutamisel, seda järelevalveta 
kasutada.

10.	 Ärge kasutage laadimisalust välistingimustes 
või kõrge temperatuuriga keskkonnas. Ärge 
kastke laadimisalust ega hambaharja vette 
ega muudesse vedelikesse. Eemaldage 
toide, kui seadet ei kasutata või kui 
soovite seda puhastada. Ärge kasutage 
puhastamisel juuksehooldustooteid 
(nt geele või õlisid), kätepesuseepi ega 
happelisi puhastusvedelikke – need 
kahjustavad toote pinda.

11.	 Lapsi tuleks hambaharja kasutamisel 
jälgida, et tagada õige kasutamine ja vältida 
seadmega mängimist.

12.	 Mitte hoida kõrgel temperatuuril ega otsese 
päikesevalguse käes.

KASUTUSJUHEND
Enne kasutamist lugege see kasutusjuhend hoolikalt läbi.

EST

Aitäh, et valisite “Tesla”. 
Oleme pühendunud pakkuma kulutõhusaid tooteid, mis aitavad puhastada hambaid ja kaitsta suu tervist. See 
hambahari aitab tõhusalt vähendada hambakattu, kohvi-, tee-, suitsetamisplekke ja muude jääkide kogunemist. 
Samuti kaitseb see igemeid ja mängib olulist rolli igemepõletiku ennetamisel ja leevendamisel.

TOOTEINFO
Toote nimetus Tesla Home hambahari Mudel TDP121PW, TDP121NB  

Võimsus kasutamisel 1.2 W Pinge kasutamisel DC 3.7 V

Laadimisvõimsus 1.5 W Laadija tööpinge DC 5 V

Laadimisaeg Umbes 4 tundi Aku mahutavus 260 mAh

Aku kestvus täislaetuna 100 minutit Kaal Umbes 85 g (sh otsik)

Hambaharja mõõtmed Umbes 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Sagedus Umbes 22.000 liigutust/min (Clean režiim)  
Umbes 26.000 liigutust/min (White+ režiim)

1 Hambaharja otsik

2 Laadimisalus

3 Nupp režiimi valimiseks

4 Käepide

5 Režiimi näidiku paneel

6 Toiteindikaatori LED-tuli

7 Toitenupp

8 Metallist kontaktpind
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TESLA HOME HAMBAHARJA KASUTAMINE

Kui te ei soovi kasutada harjapea vahetamise indikaatorit:

(et hambaharja otsiku ikoon kaoks)

Pakendi avamisel on indikaator on 
aktiivne. Kui te ei soovi indikaatorit 
kasutada, veenduge esmalt, et 
seade on välja lülitatud, ja vajutage 
multifunktsiooninuppu 2 sekundit, et 
indikaator välja lülitada.

Kui indikaator on aktiivne, ilmub 
hambaharja otsiku ikoon pärast 
180-minutilist kasutust. Ikoon vilgub 30 
sekundit ka pärast seadme väljalülitamist.

Lähtestamiseks lülitage seade välja ja 
vajutage samaaegselt toitenuppu ja 
multifunktsiooninuppu 2 sekundit. Ainult 
harjapea vahetamine indikaatorit ei 
lähtesta.

Otsiku vahetamise indikaator

Kuidas lähtestada otsiku vahetamise indikaator 

1.	 Paigaldage vahetatav hambaharja otsik 
kindlalt käepideme metallvõllile.

2.	 Niiske käega hoidke käepidet, puudutades 
samal ajal metallplaati. See tekitab 
negatiivsete ioonide voo, mis muudab 
TESLA ultraheli efektiivsemaks.

3.	 Niisutage hambaharja harjased ja 
soovi korral kandke neile väike kogus 
hambapastat (vähem kui pool tavalisest 
kogusest).

4.	 Asetage harjased õrnalt hammastele, 
suunates need igemepiirile.

5.	 Valige sobiv režiim, vajutades nuppu režiimi 
valimiseks. Ekraanil kuvatakse valitud režiim. 
Saadaval on neli režiimi: 
a. Clean – u 22 000 liigutust/min, 
igapäevaseks suuhügieeniks. 

b. White+ – u 26 000 liigutust/min, 
pindmiste plekkide eemaldamiseks. 
c. Gum care – õrn igemete massaaž ja 
hammaste poleerimine. 
d. Hi-Clean – veidi intensiivsem režiim katu 
eemaldamiseks raskesti ligipääsetavatest 
kohtadest.

6.	 Liigutage hambaharja aeglaselt üle 
hammaste edasi-tagasi liigutustega. 
Puhastage esi-, taga- ja mälumispinnad, 
pühendades igale alale vähemalt 10 
sekundit. Veenduge, et harjased ulatuvad 
hambavahedesse ja masseerivad igemeid. 
Ärge suruge harjaseid liiga tugevalt – laske 
vibratsioonil teha oma tööd.

Multifunktsiooninupp

Multifunktsiooninupp

Toitenupp

Hambaharja 
otsiku ikoon
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1.	 Tänu induktsioonlaadimisele piisab hambaharja asetamisest vooluvõrku ühendatud 
laadimisalusele, et hoida aku laetuna.

2.	 LED-tuli näitab, et seade laeb. Kui aku on täis (laadimine ei võta rohkem kui 4 tundi), kustub 
indikaatortuli.

3.	 Nupp režiimi valimiseks ei tööta laadimise ajal.
4.	 Kui asetate laadimisalusele töötava seadme, lülitub see töö lõpetades laadimisrežiimi.

1. Käepide
Eemaldage otsik käepidemelt. Pühkige kogu käepide ja võll pehme niiske lapiga ning laske õhu käes 
kuivada.
2. Laadimisalus
Pühkige laadimisalus pehme niiske lapiga ja laske kuivada. 
• Ärge kastke vette.
3. Otsikud
• Loputage otsik ja harjased põhjalikult pärast igat kasutuskorda.  
• Ärge pigistage ega tõmmake harjaseid, et vältida nende kuju muutumist. 
• �Soovitame vahetada otsikut iga 45 päeva järel. Liiga kaua kasutatud harjapead võivad koguda 

baktereid ja puhastusefektiivsus väheneb märgatavalt.

EEMALDAMINE
Pöörake otsikut 90 kraadi, nagu vasakul pildil näidatud, ja eemaldage 
see käepidemelt.

PAIGALDAMINE
Vaadake, et hambaharja kaelal olev sälk oleks kohakuti otsiku sisemiste 
sisselõigetega. Asetage uus otsik peale ja libistage see vardale, kuni 
kuulete klõpsu.

1.	 “Tesla” mootor tagab kuni umbes 26 000 
liigutust minutis, 6 mm amplituudiga 
(puhastuspind), et hambaid tõhusalt 
puhastada.

2.	 Hambahari on ergonoomilise kujuga, 
pehme käepideme viimistlus tagab mugava 
ja kindla haarde.

3.	 Nutitaimer peatub iga 30 sekundi 
järel (kolm korda kaheminutilise tsükli 
jooksul), et meelde tuletada soovituslikku 
kaheminutilise harjamise kestust.

4.	 Hambahari on veekindel kuni ühe meetri 

sügavusel 30 minuti jooksul ilma lekketa, 
mis on enam kui piisav igapäevaseks 
puhastamiseks.

5.	 Seadmel on ohutu ja vastupidav liitiumaku. 
Täislaetuna kestab aku kuni 25 päeva (2 
minutit kaks korda päevas) ning hoiatab, kui 
aku hakkab tühjaks saama.

6.	 Seade pakub 4 režiimi – Clean, White+, 
Gum care ja Hi-Clean – erinevate vajaduste 
jaoks.

Seadme funktsioonid on tehases eelhäälestatud 
ja kontrollitud enne müügile jõudmist.

OMADUSED

HAMBAHARJA OTSIKU VAHETAMISE JUHISED

SEADME LAADIMINE

SEADME PUHASTAMINE

Utiliseerige vastutustundlikult vastavalt kohalikele 
eeskirjadele
Enne toote äraviskamist tuleb patarei eemaldada. Eemaldatud patareisid ei tohi ära visata 
koos olmeprügiga. Iga tarbija on seadusega kohustatud patareisid käitlema vastavalt 
riiklikele eeskirjadele. Hoidke eemaldatud patareid lastele kättesaamatus kohas; ärge 
visake neid tulle, ärge tekitage lühist ega võtke neid lahti.
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΆ ΜΈΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΊΑΣ

ΟΝΌΜΑΤΑ ΕΞΑΡΤΗΜΆΤΩΝ

1.	 Η χρήση της οδοντόβουρτσας Tesla Home 
είναι ένα νέο είδος εμπειρίας βουρτσίσματος 
δοντιών.

2.	 Μην ανοίγετε, επισκευάζετε ή τροποποιείτε το 
προϊόν χωρίς εξουσιοδότηση.

3.	 Μην χτυπάτε ή πετάτε το προϊόν. Εάν το προϊόν 
φαίνεται ελαττωματικό, σταματήστε να το 
χρησιμοποιείτε.

4.	 Ελέγξτε ότι η τοπική τάση ταιριάζει με την 
καθορισμένη τάση τροφοδοσίας πριν τη σύνδεση.

5.	 Χρησιμοποιήστε αυτό το προϊόν μόνο με 
την καθορισμένη ανταλλακτική κεφαλή και 
φορτιστή Tesla Brush.

6.	 Εάν είχατε χειρουργική επέμβαση στοματικής 
κοιλότητας ή χειρουργική επέμβαση στα ούλα, 
συμβουλευτείτε τον οδοντίατρό σας πριν από 
τη χρήση.

7.	 Αν και η χρήση του Tesla Home είναι γενικά 
ασφαλής για όλους, εάν φοράτε βηματοδότη 
ή παρόμοια συσκευή, συμβουλευτείτε το 
γιατρό σας πριν χρησιμοποιήσετε αυτήν την 
οδοντόβουρτσα.

8.	 Αυτό το προϊόν έχει σχεδιαστεί για να καθαρίζει 
μόνο τα δόντια, τα ούλα και τη γλώσσα.

9.	 Για να διασφαλιστεί η σωστή χρήση, άτομα 
(συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) που δεν 
έχουν εμπειρία στη χρήση αυτού του τύπου 
προϊόντος δεν πρέπει να το χρησιμοποιούν 
χωρίς επίβλεψη.

10.	 Μη χρησιμοποιείτε τη βάση φόρτισης σε 
εξωτερικούς χώρους ή σε υψηλή θερμοκρασία. 
Μην μουλιάζετε τη βάση ή το σώμα σε νερό ή 
οποιοδήποτε υγρό. Αποσυνδέετε τη βούρτσα όταν 
δεν τη χρησιμοποιείτε και πριν την καθαρίσετε. 
Μην καθαρίζετε με προϊόντα περιποίησης 
μαλλιών (όπως τζελ ή λάδια), σαπούνι χεριών 
ή όξινο υγρό καθαρισμού, καθώς αυτό θα 
καταστρέψει την επιφάνεια του προϊόντος.

11.	 Τα παιδιά θα πρέπει να επιβλέπονται για να 
διασφαλίζεται η σωστή χρήση και ότι δεν 
παίζουν λανθασμένα με την οδοντόβουρτσα.

12.	 	Μην αφήνετε το προϊόν σε περιβάλλον υψηλής 
θερμοκρασίας και μην το εκθέτετε στο άμεσο 
ηλιακό φως.

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΟΔΗΓΙΩΝ
Διαβάστε προσεκτικά το παρόν εγχειρίδιο οδηγιών πριν από τη χρήση.

GR

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε το Tesla Brush. Είμαστε αφοσιωμένοι στην παροχή υψηλής ποιότητας 
προϊόντων που βοηθούν στον καθαρισμό των δοντιών και τη διατήρηση της στοματικής υγείας. Αυτή η 
οδοντόβουρτσα απομακρύνει αποτελεσματικά την πλάκα που συσσωρεύεται στα δόντια από καφέ, τσάι, λεκέδες 
τσιγάρων και άλλες ουσίες. Παρέχει επίσης προστασία στα ούλα και βοηθά στην πρόληψη της ουλίτιδας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ
Όνομα προϊόντος Οδοντόβουρτσα Tesla Home Μοντέλο TDP121PW, TDP121NB  

Δύναμη βούρτσας 1.2 W Βουρτσίστε το εργατικό 
δυναμικό DC 3.7 V

Ισχύς φόρτισης 1.5 W Τάση λειτουργίας φορτιστή DC 5 V

Χρόνος φόρτισης Περίπου 4 ώρες Χωρητικότητα μπαταρίας 260 mAh

Χρήση της 
μπαταρίας σε πλήρη  
χωρητικότητα

100 λεπτά Βάρος Περίπου 85g 
(συμπεριλαμβανομένης 
της βούρτσας)

Μέγεθος σώματος Περίπου 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Συχνότητα Περίπου 22.000 κινήσεις/λεπτό. (Λειτουργία καθαρισμού)   
Περίπου 26.000 κινήσεις/λεπτό. (Λειτουργία λεύκανσης)

1 Κεφαλή οδοντόβουρτσας

2 Βάση φόρτισης 

3 Κουμπί επιλογής προγράμματος

4 Σώμα βούρτσας

5 Πίνακας προβολής λειτουργίας 

6 Ενδεικτική λυχνία τροφοδοσίας LED

7 Κουμπί λειτουργίας

8 Μεταλλικό εξάρτημα επαφής
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ΟΔΗΓΊΕΣ ΧΡΉΣΗΣ

Εάν επιλέξετε να μην χρησιμοποιήσετε την ένδειξη αντικατάστασης:

(να εξαφανιστεί το εικονίδιο της κεφαλής της βούρτσας)

Η ένδειξη αντικατάστασης είναι ενεργή 
όταν ανοίγετε τη συσκευασία. Εάν 
επιλέξετε να μην χρησιμοποιήσετε 
την ένδειξη, πρώτα βεβαιωθείτε ότι 
η συσκευή είναι απενεργοποιημένη 
και πατήστε το κουμπί πολλαπλών 
λειτουργιών για περισσότερα από 2 
δευτερόλεπτα για να απενεργοποιήσετε 
την ένδειξη.

Όταν η ένδειξη είναι ενεργή, το εικονίδιο 
της κεφαλής της βούρτσας θα εμφανιστεί 
μετά από 180 λεπτά χρήσης. Το εικονίδιο 
θα αναβοσβήνει για 30 δευτερόλεπτα 
ακόμα και μετά την απενεργοποίηση της 
συσκευής.
Για να επαναφέρετε τις αρχικές τιμές, 
απενεργοποιήστε τη συσκευή και 
πατήστε το κουμπί λειτουργίας και το 
κουμπί πολλαπλών λειτουργιών μαζί 
για 2 δευτερόλεπτα. Η ένδειξη δεν θα 
επαναρυθμιστεί με απλή αντικατάσταση 
της κεφαλής της βούρτσας.

Ένδειξη κεφαλής βούρτσας αντικατάστασης

Πώς να καθορίσετε τις αρχικές τιμές του δείκτη 
αντικατάστασης:

1.	 Τοποθετήστε την αντικαταστάσιμη κεφαλή 
βούρτσας σταθερά πάνω από το άκρο της 
μεταλλικής βούρτσας.

2.	 Με ένα ελαφρώς βρεγμένο χέρι, κρατήστε τη 
βούρτσα έτσι ώστε το δάχτυλό σας να έρθει 
σε επαφή με τη μεταλλική πλάκα. Αυτό είναι 
που οδηγεί τη ροή αρνητικών ιόντων που 
κάνει την ενέργεια ιόντων του Tesla Home να 
λειτουργεί πιο αποτελεσματικά.

3.	 Βρέξτε τις τρίχες της βούρτσας και εφαρμόστε 
μια μικρή ποσότητα οδοντόκρεμας, αν θέλετε. 
(Θα χρειαστείτε λιγότερο από το ήμισυ της 
κανονικής σας ποσότητας οδοντόκρεμας.)

4.	 Τοποθετήστε τη βούρτσα στα δόντια σε 
ελαφριά γωνία προς τη γραμμή των ούλων.

5.	 Επιλέξτε την κατάλληλη λειτουργία πατώντας 
το κουμπί “Επιλογέας λειτουργίας”. Η οθόνη 
θα δείξει ποια λειτουργία έχει επιλεγεί. 
Επιλέξτε έναν από τους τέσσερις τρόπους 
λειτουργίας, ως εξής: 
a. Clean: περίπου 22.000 δονήσεις ανά 
λεπτό. Αυτό είναι ένα καθημερινό σχήμα που 
αντιμετωπίζει όλα τα θέματα στοματικής 
υγιεινής. 

b. White+: περίπου 26.000 χτυπήματα το 
λεπτό, όταν θέλετε να δώσετε ιδιαίτερη 
προσοχή στην εξάλειψη των επιφανειακών 
λεκέδων. 
c. Gum care: Εκτός από το γυάλισμα των 
δοντιών, αυτή η αγωγή παρέχει απαλή, μασάζ 
διέγερση των ούλων. 
d. Hi-Clean: Αυτή η λειτουργία είναι λίγο πιο 
έντονη, για να μπει στην πλάκα βαθιά στο κενό 
μεταξύ των δοντιών.

6.	 Μετακινήστε απαλά την κεφαλή της 
βούρτσας αργά πάνω από τα δόντια με απαλές 
κινήσεις μπρος-πίσω για να πετύχετε τον 
καλύτερο καθαρισμό. Εναλλακτικές κινήσεις 
βουρτσίσματος μεταξύ της μπροστινής, της 
πίσω και της επιφάνειας δαγκώματος των 
δοντιών, αφιερώνοντας τουλάχιστον 10 
δευτερόλεπτα σε κάθε επιφάνεια. Φροντίστε 
να αφήσετε τις ίνες να φτάσουν ανάμεσα 
στα δόντια για μασάζ. Μην πιέζετε πολύ 
τις ίνες στα δόντια, αφήστε τη δύναμη των 
ταλαντώσεων να κάνει το μεγαλύτερο μέρος 
της δουλειάς.

Κουμπί 
πολλαπλών 

λειτουργιών

Κουμπί πολλαπλών 
λειτουργιών

Κουμπί 
λειτουργίας

Βούρτσα κεφάλι
εικονίδιο
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1.	 Χάρη στην επαγωγική φόρτιση, η απλή τοποθέτηση της οδοντόβουρτσας στη βάση φόρτισης που 
είναι συνδεδεμένη στο AC θα διατηρήσει τη μπαταρία φορτισμένη.

2.	 Η λυχνία LED υποδεικνύει ότι η μονάδα φορτίζεται. Αυτή η ενδεικτική λυχνία θα σβήσει όταν η 
μονάδα φορτιστεί πλήρως, κάτι που δεν θα διαρκέσει περισσότερο από τέσσερις ώρες.

3.	 Το κουμπί “Επιλογέας λειτουργίας” είναι απενεργοποιημένο κατά τη φόρτιση.
4.	 	Εάν τοποθετήσετε τη συσκευή σε λειτουργία λειτουργίας στη βάση φόρτισης, θα σταματήσει να 

λειτουργεί και θα εισέλθει σε λειτουργία φόρτισης

1. Σώμα βουρτσίσματος
Αφαιρέστε την κεφαλή της βούρτσας από τη λαβή. Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, υγρό πανί για να 
σκουπίσετε ολόκληρη την επιφάνεια και τη λαβή και αφήστε το να στεγνώσει μόνο του.
2. Βάση φόρτισης
Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, υγρό πανί για να σκουπίσετε τη βάση πλήρωσης και αφήστε το να 
στεγνώσει μόνο του.
• Μην βυθίζετε στο νερό
3. Κεφαλές βούρτσας
• Ξεπλύνετε καλά την κεφαλή και τις τρίχες της βούρτσας μετά από κάθε χρήση.
• Μην πιέζετε και μην τραβάτε τις ίνες για να μην λυγίσουν από το σχήμα τους.
• �Συνιστούμε να αλλάζετε την κεφαλή της οδοντόβουρτσάς σας κάθε 45 ημέρες. Οι υπερβολικά 

χρησιμοποιημένες βούρτσες μπορούν να συσσωρεύσουν βακτήρια και η αποτελεσματικότητά τους 
καθαρισμού θα μετριαστεί με την πάροδο του χρόνου.

ΞΕΧΩΡΙΣΤΟΣ
Τραβήξτε την κεφαλή κατά 90 μοίρες όπως φαίνεται στην εικόνα 
στα αριστερά και μετά διαχωρίστε την κεφαλή της βούρτσας από 
τη λαβή.

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΤΕ ΜΙΑ ΝΕΑ ΚΕΦΑΛΗ
Οι εγκοπές στο λαιμό πρέπει να ευθυγραμμίζονται με τις εγκοπές στο 
εσωτερικό της κεφαλής της βούρτσας. Τοποθετήστε την κεφαλή της 
βούρτσας έτσι ώστε να γλιστράει προς τα κάτω στη μεταλλική άκρη 
μέχρι να ασφαλίσει στη θέση της.

1.	 Το μοτέρ Tesla φτάνει περίπου τις 26.000 
δονήσεις ανά λεπτό, με ενίσχυση (κάλυψη 
καθαρισμού) 6 mm, για αποτελεσματικό 
καθαρισμό δοντιών.

2.	 Το σώμα της βούρτσας είναι εργονομικά 
σχεδιασμένο για εύκολο κράτημα. Είναι 
αδιάβροχο και η μαλακή λαβή του δίνει 
άνετη αίσθηση και αξιόπιστο κράτημα.

3.	 Ο έξυπνος χρονοδιακόπτης σταματά κάθε 
30 δευτερόλεπτα, τρεις φορές σε κάθε 
συνεδρία δύο λεπτών, για να υπενθυμίζει 
στον χρήστη τον προτεινόμενο βέλτιστο 
χρόνο βουρτσίσματος των δύο λεπτών.

4.	 Το σώμα της βούρτσας είναι βυθισμένο στο 
ένα μέτρο για 30 λεπτά χωρίς διαρροές, 
κάτι που είναι υπεραρκετό για να καλύψει 

τις καθημερινές απαιτήσεις καθαρισμού.
5.	 Η μονάδα περιέχει μια ασφαλή και 

ανθεκτική μπαταρία λιθίου. Μια 
πλήρως φορτισμένη μπαταρία μπορεί 
να λειτουργήσει για 25 ημέρες (δύο 
λεπτά χρήσης δύο φορές την ημέρα) 
και προειδοποιεί τον χρήστη όταν η 
χωρητικότητα είναι χαμηλή.

6.	 Υπάρχουν 4 λειτουργίες που προσφέρονται, 
καθαρισμός, λειτουργία λεύκανσης + μασάζ 
και υψηλός καθαρισμός, για την κάλυψη 
διαφορετικών αναγκών.

Οι λειτουργίες της μονάδας προκαθορίστηκαν 
από το εργοστάσιο και ελέγχθηκαν πριν από τη 
διανομή.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΕΣ

ΟΔΗΓΊΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΚΕΦΑΛΉΣ ΤΗΣ ΒΟΎΡΤΣΑΣ

ΦΌΡΤΙΣΗ ΤΗΣ ΜΟΝΆΔΑΣ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΌΣ ΤΗΣ ΜΟΝΆΔΑΣ

Να απορρίπτεται υπεύθυνα σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς
Η μπαταρία πρέπει να αφαιρεθεί από τη συσκευή πριν από την απόρριψη. Οι αφαιρεμένες 
μπαταρίες δεν πρέπει να απορρίπτονται στα οικιακά απορρίμματα. Κάθε καταναλωτής 
είναι νομικά υποχρεωμένος να απορρίπτει τις μπαταρίες σύμφωνα με τους εθνικούς 
κανονισμούς. Οι αφαιρεμένες μπαταρίες πρέπει να φυλάσσονται μακριά από παιδιά, να μην 
πετιούνται στη φωτιά, να μην βραχυκυκλώνονται και να μην αποσυναρμολογούνται.
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VAŽNE MJERE ZAŠTITE

NAZIVI KOMPONENTI

1.	 Korištenje Tesla Home četkice za zube je 
nova vrsta iskustva pranja zubi.

2.	 Nemojte otvarati, popravljati ili mijenjati 
proizvod bez odobrenja.

3.	 Nemojte udarati ili bacati proizvod. Ako 
proizvod izgleda neispravno, prestanite ga 
koristiti.

4.	 	Provjerite odgovara li lokalni napon 
onome naznačenom na napajanju prije 
povezivanja.

5.	 Koristite ovaj proizvod samo s navedenom 
zamjenskom glavom i punjačem Tesla četke.

6.	 Ako ste imali oralnu operaciju ili operaciju 
desni, molimo Vas da se prije uporabe 
konzultirate s stomatologom.

7.	 Iako je upotreba Tesla Home četkice 
općenito sigurna za sve, ako nosite srčani 
pacemaker ili sličan uređaj, savjetujte se s 
liječnikom prije uporabe ove četkice za zube.

8.	 Ovaj proizvod je dizajniran za čišćenje 
isključivo zubi, desni i jezika.

9.	 Kako bi se osigurala pravilna upotreba, 
osobe (uključujući djecu) neiskusne u 
uporabi ove vrste proizvoda ne bi ga smjele 
koristiti bez nadzora.

10.	 Nemojte koristiti bazu za punjenje na 
otvorenom ili pri visokim temperaturama. 
Nemojte močiti bazu ili tijelo u vodi ili bilo 
kojoj tekućini. Uklonite četkicu s napajanja 
kad nije u uporabi i prije čišćenja. Molimo 
Vas da ne čistite proizvod sredstvima 
za njegu kose (kao što su gelovi ili ulja), 
sapunom za ruke ili kiselim sredstvima 
za čišćenje, jer će to oštetiti površinu 
proizvoda.

11.	 Djeca trebaju biti pod nadzorom kako bi se 
osigurala pravilna uporaba i kako se ne bi 
pogrešno igrala s četkicom za zube.

12.	 	Nemojte ostavljati proizvod u okruženju 
visokih temperatura niti ga izlagati izravnom 
sunčevom svjetlu.

UPUTE ZA UPORABU
Prije upotrebe pažljivo pročitajte upute za uporabu.

Hvala Vam što ste odabrali Tesla Brush. 
Posvećeni smo osiguravanju visoko isplativih proizvoda koji pomažu u čišćenju zubi i zaštiti oralnog zdravlja. Ova 
četkica za zube učinkovito smanjuje plak koji se zadržava na zubima od kave, čaja, mrlja nastalih konzumiranjem 
cigareta i još mnogo toga. Također pruža zaštitu desnima i ima važnu ulogu u poboljšavanju i sprječavanju 
gingivitisa. 

INFORMACIJE O PROIZVODU
Ime proizvoda Tesla Home četkica za zube Model TDP121PW, TDP121NB  

Snaga četkice 1.2 W Radna snaga četkice DC 3.7 V

Snaga punjenja 1.5 W Radni napon punjača DC 5 V

Vrijeme punjenja Oko 4 sata Kapacitet baterije 260 mAh

Potpuno napunjena 
baterija

100 minuta Težina  Približno 85 g  
(uključujući četkicu)

Veličina tijela Otprilike 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Frekvencija Otprilike 22.000 pokreta/min. (Režim čišćenja)
Otprilike 26.000 pokreta/min. (Režim izbjeljivanja)

1 Glava četkice za zube

2 Baza za punjenje

3 Gumb za odabir programa

4 Tijelo četke

5 Tabla za prikaz režima 

6
LED svjetlo indikatora
za napajanje

7 Gumb za napajanje

8 Kontaktni metalni dio

HR
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UPUTE ZA UPOTREBU TESLA ČETKICE ZA ZUBE

Ako odlučite ne koristiti indikator:

(učini da ikona glave četkice nestane)

Indikator je aktiviran pri otvaranju 
paketa. Ako ga želite isključiti, isključite 
uređaj i držite gumb za višestruke 
funkcije dulje od 2 sekunde.

Aktivni indikator prikazuje ikonu glave 
četkice nakon 180 minuta uporabe. Ikona 
trepće 30 sekundi čak i nakon isključenja 
uređaja.

Za resetiranje, isključite uređaj i 
istovremeno pritisnite gumb za napajanje 
i višestruke funkcije na 2 sekunde.

Indikator zamjenske glave za četkicu

Kako resetirati indikator zamjene:

1.	 Postavite zamjenjivu glavu četkice čvrsto 
preko metalnog vrha.

2.	 Držite četkicu blago navlaženom rukom, 
dopuštajući kontakt prsta s metalnom 
pločom koja provodi negativni ionski tok.

3.	 	Navlažite vlakna četkice i nanesite malu 
količinu paste za zube, prema želji. (Bit 
će Vam potrebno manje od polovine 
uobičajene količine paste.)

4.	 Postavite četkicu pod blagim kutem prema 
liniji desni.

5.	 Odaberite odgovarajući režim pritiskom 
na gumb “Odabir režima”. Ekran prikazuje 
odabrani režim: 

6.	 a. Clean: oko 22.000 vibracija u minuti. Ovo 
je svakodnevni režim za osnovnu oralnu 
higijenu. 
b. White+: oko 26.000 pokreta u minuti, 
idealno za uklanjanje površinskih mrlja. 
c. Gum care: nježno masira desni dok 
polira zube. 
d. Hi-Clean: energičniji režim za dubinsko 
čišćenje teško dostupnih mjesta.

7.	 	Nježno pomičite glavu četkice preko 
zubi u blagim pokretima naprijed-natrag. 
Posvetite najmanje 10 sekundi svakom 
području i omogućite vlaknima da dosegnu 
međuzubne prostore. Nemojte pritiskati 
vlakna na zubima, dopustite oscilacijama da 
obave većinu posla.

Višefunkcionalni 
gumb

Višefunkcionalni
gumb

Gumb za 
napajanje

Ikona glave 
četkice



22

1.	 Postavite uređaj na bazu za punjenje spojenu na struju.
2.	 LED svjetlo signalizira da je uređaj u procesu punjenja. Isključuje se kad je baterija puna (oko 4 sata).
3.	 Gumb “Odabir režima” onemogućen je tijekom punjenja.
4.	 Uređaj se automatski isključuje i prelazi u režim punjenja ako je postavljen bazu u režimu rada.

1. Tijelo četke
Odvojite glavu četkice od drške. Očistite dršku vlažnom krpom i ostavite da se prirodno osuši.
2. Baza za punjenje
Obrišite bazu vlažnom krpom i osušite na zraku.
• Nemojte uranjati u vodu
3. Glava četkice
• Temeljito isperite glavu četkice nakon svake uporabe.
• Nemojte savijati ili izvlačiti vlakna.
• Preporučujemo zamjenu glave četkice svakih 45 dana radi higijene i učinkovitosti.

ODVAJANJE
Povucite glavu za 90 stupnjeva kao što je prikazano na slici s lijeve 
strane, zatim odvojite glavu četkice od drške.

STAVITE NOVU GLAVU
Zarezi na vratu trebaju biti u liniji sa zarezima na unutrašnjoj strani glave 
četke. Postavite glavu četke tako da klizi niz metalni vrh dok ne škljocne 
na svoje mjesto.

1.	 	Tesla motor postiže oko 26.000 vibracija u minuti, uz pomak (pokrivenost čišćenjem) od 6 mm, za 
učinkovito čišćenje zubi.

2.	 Tijelo četkice je ergonomski oblikovano za lako držanje. Vodootporno je, a mekana drška daje 
ugodan osjećaj i sigurno prianjanje.

3.	 Pametni tajmer pauzira svakih 30 sekundi, tri puta u dvominutnoj sesiji, podsjećajući korisnika na 
preporučeno dvominutno optimalno vrijeme pranja zubi.

4.	 Tijelo četkice može izdržati uron do jednog metra na 30 minuta bez propuštanja, što je dovoljno 
za svakodnevnu uporabu.

5.	 Uređaj ima sigurnu i izdržljivu litijsku bateriju. Potpuno napunjena baterija može raditi do 25 dana 
(dva puta dnevno po dvije minute) te upozorava korisnika kad je baterija pri kraju.

6.	 Nudi se 4 režima rada: čišćenje, izbjeljivanje, masaža i intenzivno čišćenje, kako bi se zadovoljile 
različite potrebe.

Funkcije uređaja su unaprijed postavljene i testirane prije distribucije.

FUNKCIJE

UPUTE ZA ZAMJENU GLAVE ČETKICE

PUNJENJE JEDINICE

ČIŠĆENJE UREĐAJA

Odlagati odgovorno u skladu s lokalnim propisima
Bateriju je potrebno izvaditi iz uređaja prije odlaganja. Izvađene baterije ne smiju se 
odlagati u kućni otpad. Svaki potrošač zakonski je obvezan odlagati baterije u skladu s 
nacionalnim propisima. Izvađene baterije treba držati izvan dohvata djece, ne bacati u 
vatru, ne spajati na kratko niti rastavljati.
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FONTOS BIZTONSÁGI ÓVINTÉZKEDÉSEK

ÖSSZETEVŐK NEVEI

1.	 	A Tesla Home fogkefe használata egy újfajta 
fogmosási élmény.

2.	 Ne nyissa fel, ne javítsa vagy módosítsa a 
terméket engedély nélkül.

3.	 Ne üsse vagy dobja a terméket. Ha a termék 
hibásnak tűnik, hagyja abba a használatát.

4.	 Csatlakoztatás előtt ellenőrizze, hogy a 
helyi feszültség megegyezik-e a megadott 
tápfeszültséggel.

5.	 Ezt a terméket csak a megadott Tesla Brush 
cserefejjel és töltővel használja.

6.	 Ha szájsebészeti vagy ínyműtéten esett át, 
használat előtt konzultáljon fogorvosával.

7.	 Bár a Tesla Home otthon használata 
általában mindenki számára biztonságos, ha 
szívritmus-szabályozót vagy hasonló eszközt 
visel, konzultáljon orvosával a fogkefe 
használata előtt.

8.	 	Ezt a terméket csak a fogak, az íny és a nyelv 
tisztítására tervezték.

9.	 	A megfelelő használat érdekében az 
ilyen típusú termékek használatában 
tapasztalatlan személyek (beleértve a 
gyermekeket is) ne használják azt felügyelet 
nélkül.

10.	 	Ne használja a töltőaljzatot szabadban 
vagy magas hőmérsékleten. Ne áztassa 
az alapot vagy a testet vízbe vagy más 
folyadékba. Ha nem használja, és tisztítás 
előtt húzza ki a kefét a konnektorból. 
Ne tisztítsa hajápoló szerekkel (például 
gélekkel vagy olajok), kézi szappannal vagy 
savas tisztítófolyadékkal, mert ez károsítja a 
termék felületét.

11.	 	A gyermekeket felügyelni kell, hogy 
biztosítsák a megfelelő használatot, és hogy 
ne játsszanak helytelenül a fogkefével.”

12.	 	Ne hagyja a terméket magas hőmérsékletű 
környezetben, és ne tegye ki közvetlen 
napfénynek.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS
Használat előtt figyelmesen olvassa el ezt a használati útmutatót.

HU

Köszönjük, hogy az Tesla Brush terméket választotta. Elkötelezettek vagyunk a magas minőségű termékek 
biztosítása mellett, amelyek segítenek a fogak tisztításában és az orális egészség megőrzésében. Ez a fogkefe 
hatékonyan eltávolítja a plakkot, amely a kávé, tea, cigaretta és más anyagok által keletkezik a fogakon. Emellett 
védelmet nyújt az ínynek és segít a fogínygyulladás megelőzésében.

TERMÉK INFORMÁCIÓ
Termék neve Tesla Home fogkefe Modell TDP121PW, TDP121NB  

Ecset erő 1.2 W Ecset munkaerő DC 3.7 V

Töltő teljesítmény 1.5 W Töltő üzemi feszültsége DC 5 V

Töltési idő  Körülbelül 4 óra Az akkumulátor kapacitása 260 mAh

Az akkumulátor	
teljes kapacitással	
történő használata

100 perc A súly Körülbelül 85g  
(ecsetet is beleértve)

Testméret Hozzávetőlegesen 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Frekvencia Hozzávetőlegesen 22.000 mozgás/perc. (Tisztítási mód) 
Hozzávetőlegesen 26.000 mozgás/perc. (Fehérítő mód)

1 Fogkefe fej

2 Töltő alap 

3 Programválasztó gomb

4 Ecset test

5 Üzemmód kijelző panel

6 LED-es tápellátást jelző lámpa

7 Bekapcsoló gomb

8 Érintkező fém rész
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ÚTMUTATÓ A TESLA FOGKEFE HASZNÁLATÁHOZ 

Ha úgy dönt, hogy nem használja a cserejelzőt:

(a kefefej ikon eltűnése)

The replacement indicator is active 
when you open the package. If you 
choose not to use the indicator, first 
make sure your device is off and press 
the multifunction button for 2 seconds 
to turn off the indicator.

Ha a jelző aktív, a kefefej ikon 180 perc 
használat után megjelenik. Az ikon a készülék 
kikapcsolása után is 30 másodpercig villog.

A kezdeti értékek visszaállításához kapcsolja 
ki a készüléket, és tartsa lenyomva együtt 
a bekapcsológombot és a többfunkciós 
gombot 2 másodpercig. A visszajelző nem áll 
vissza a kefefej egyszerű cseréjével.

Csere kefefej jelző

A cseremutató kezdeti értékeinek megállapítása:

1.	 Helyezze a cserélhető kefefejet határozottan 
a fémkefe hegyére.

2.	 	Enyhén nedves kézzel tartsa a kefét úgy, 
hogy az ujja érintkezzen a fémlemezzel. 
Ez vezeti a negatív ionáramlást, ami 
hatékonyabbá teszi a Tesla Home 
ionenergiájának működését.

3.	 Nedvesítse meg a kefe sörtéit, és ha szükséges, 
vigyen fel kis mennyiségű fogkrémet. (A 
szokásos fogkrémmennyiségnek kevesebb 
mint felére lesz szüksége.)

4.	 Helyezze a kefét a fogakra az ínyvonal felé 
enyhén ferdén.

5.	 Válassza ki a megfelelő üzemmódot a 
“Mode Selector” gomb megnyomásával. 
A kijelzőn megjelenik a kiválasztott mód. 
Válasszon egyet a négy mód közül az 
alábbiak szerint: 
a. Clean: körülbelül 22 000 rezgés 
percenként. Ez egy napi rendszer, amely 
minden szájhigiéniával foglalkozik. 

b. White+: körülbelül 26 000 ütés 
percenként, amikor különös figyelmet 
szeretne fordítani a felületi foltok 
eltüntetésére. 
c. Gum care: A fogak polírozása mellett 
ez a kúra az íny gyengéd, masszírozó 
stimulációját is biztosítja. 
d. Hi-Clean: Ez a mód egy kicsit 
erőteljesebb, hogy a fogak közötti résben 
mélyen a lepedékbe kerüljön.

6.	 Finoman mozgassa a kefefejet lassan a 
fogakon, finom oda- vissza mozdulatokkal a 
legjobb tisztítás elérése érdekében. Váltott 
ecsetvonások a fogak elülső, hátsó és 
harapós felülete között, mindegyik felületen 
legalább 10 másodpercet töltve. Ügyeljen 
arra, hogy a szálak eljussanak a fogak közé 
a masszázshoz. Ne gyakoroljon túl nagy 
nyomást a fogak rostjaira, hagyja, hogy az 
oszcillációk ereje végezze el a munka nagy 
részét.

Többfunkciós 
gomb

Többfunkciós
gomb

Bekapcsoló 
gomb

Kefe fej 
ikonra
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1.	 Az induktív töltésnek köszönhetően az akkumulátor feltöltött állapotban marad, ha a fogkefét a 
váltóáramhoz csatlakoztatott töltőaljzatra helyezi.

2.	 A LED lámpa jelzi, hogy az egység töltődik. Ez a jelzőfény kialszik, ha az egység teljesen feltöltődik, 
ami nem tarthat tovább négy óránál.

3.	 	A “Módválasztó” gomb le van tiltva töltés közben.
4.	 	Ha az aktív eszközt a töltőaljzatra helyezi, az leáll, és töltési módba lép.

1. Kefetest
Távolítsa el a kefefejet a fogantyúról. Puha, nedves ruhával törölje le a teljes felületet és a fogantyút, majd 
hagyja magától megszáradni.
2. Töltő alap
Puha, nedves ruhával törölje le a töltőanyag alapot, és hagyja magától megszáradni.
• Ne merítse vízbe
3. Kefefejek
• Minden használat után alaposan öblítse le a kefefejet és a sörtéket.
• Ne nyomja össze és ne húzza a szálakat, nehogy kihajlítsa őket.
• �Javasoljuk, hogy 45 naponta cserélje ki a fogkefefejet. A túlzottan használt kefék felhalmozhatják a 

baktériumokat, és tisztítási hatékonyságuk idővel mérséklődik.

KÜLÖNÁLLÓ
Húzza el a fejet 90 fokkal a bal oldali képen látható módon, majd 
válassza le a kefefejet a nyéltől.

HELYEZZEN BE EGY ÚJ FEJET
A nyakon lévő bevágásoknak egy vonalban kell lenniük a kefefej 
belső oldalán lévő bevágásokkal. Helyezze el a kefefejet úgy, hogy az 
lecsússzon a fémhegyen, amíg a helyére nem pattan.

1.	 A Tesla motor percenként körülbelül 26 000 rezgést ér el, 6 mm-es erősítéssel (tisztító 
fedettséggel), a hatékony fogtisztítás érdekében.

2.	 A kefe teste ergonomikus kialakítású a könnyű fogás érdekében. Vízálló, puha markolata 
kényelmes érzetet és megbízható fogást biztosít.

3.	 Az intelligens időzítő 30 másodpercenként szünetel, minden kétperces munkamenetben 
háromszor, hogy emlékeztesse a felhasználót a javasolt kétperces optimális fogmosási időre.

4.	 A kefetest egy méter magasságban 30 percig elmerül anélkül, hogy szivárogna, ami több mint 
elegendő a napi tisztítási igények kielégítéséhez.

5.	 A készülék biztonságos és tartós lítium akkumulátort tartalmaz. Egy teljesen feltöltött akkumulátor 
25 napig működik (napi kétszer két perc használat), és figyelmezteti a felhasználót, ha a kapacitás 
alacsony.

6.	 A kínálatban 4 mód áll rendelkezésre, a tisztítás, a fehérítés + masszázs mód és a magas tisztítási 
mód a különböző igények kielégítésére.

Az egység funkcióit gyárilag beállították, és a forgalmazás előtt ellenőrizték.

FUNKCIÓK

ÚTMUTATÓ A KEFEFEJ CSERÉJÉHEZ

AZ EGYSÉG TÖLTÉSE

AZ EGYSÉG TISZTÍTÁSA

A helyi előírásoknak megfelelően, felelősségteljesen kell ártalmatlanítani

Az elemet a kidobás előtt el kell távolítani a készülékből. Az eltávolított elemeket nem 
szabad a háztartási hulladékkal együtt kidobni. Minden fogyasztó jogilag köteles az 
elemeket a nemzeti előírásoknak megfelelően ártalmatlanítani. Az eltávolított elemeket 
gyermekektől távol kell tartani, nem szabad tűzbe dobni, rövidre zárni vagy szétszedni.
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SVARBI SAUGOS INFORMACIJA

KOMPONENTO PAVADINIMAS

1.	 „Tesla“ dantų šepetėlio naudojimas yra 
nauja burnos priežiūros patirtis.

2.	 Neatidarykite, netaisykite ir nekeiskite 
gaminio be leidimo.

3.	 Nedaužykite ir nenumeskite gaminio. Jei 
gaminys atrodo sugedęs – nustokite jį naudoti.

4.	 Prieš prijungdami, patikrinkite, ar vietinė 
įtampa atitinka ant maitinimo šaltinio 
nurodytą įtampą.

5.	 Šį gaminį naudokite tik su jam skirta „Tesla“ 
dantų šepetėlio galvute ir įkrovikliu.

6.	 Jei anksčiau turėjote burnos ar dantenų 
operaciją arba jaučiate bet kokį diskomfortą 
burnoje, prieš naudodami pasitarkite su 
savo odontologu.

7.	 Nors „Tesla Home“ dantų šepetėlis 
paprastai yra saugus visiems, jeigu turite 
širdies stimuliatorių ar panašų prietaisą, 
prieš naudojimą pasitarkite su gydytoju.

8.	 Šis gaminys skirtas tik dantims, dantenoms 
ir liežuviui valyti.

9.	 Siekiant užtikrinti tinkamą naudojimą, 
asmenys (įskaitant vaikus), neturintys 
patirties naudojant tokio tipo gaminius, 
neturėtų jų naudoti be priežiūros.

10.	 Nenaudokite įkrovimo stovo lauke ar aukštoje 
temperatūroje. Nemerkite įkrovimo pagrindo 
ar dantų šepetėlio į vandenį ar kitus skysčius. 
Atjunkite maitinimo šaltinį kai nenaudojate, ir 
prieš valydami. Nepurkškite ir nevalykite gaminio 
plaukų priežiūros priemonėmis (pvz., geliais 
ar aliejais), rankų muilu ar rūgštinėmis valymo 
priemonėmis – jos pažeis gaminio paviršių.

11.	 Vaikus, naudojančius dantų šepetėlį, 
reikia prižiūrėti, kad jie tinkamai naudotųsi 
prietaisu ir nežaistų su juo.

12.	 Nelaikykite aukštoje temperatūroje ar 
tiesioginiuose saulės spinduliuose.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA
Prieš naudodami atidžiai perskaitykite šią naudojimo instrukciją.

LT

Dėkojame, kad pasirinkote „Tesla“.
Mes įsipareigojame tiekti itin ekonomiškus gaminius, kurie padeda valyti dantis ir saugoti burnos sveikatą. 
Ši dantų šepetėlis veiksmingai padeda sumažinti apnašų, kavos, arbatos, rūkymo dėmių ir kitų nuosėdų 
susidarymą. Jis taip pat apsaugo dantenas bei svariai prisideda prie gingivito prevencijos ir jo būklės gerinimo.

PRODUKTO INFORMACIJA
Produkto pavadinimas Tesla Home dantų šepetėlis Modelis TDP121PW, TDP121NB  

Rankenos galia 1.2 W Rankenos darbinė įtampa DC 3.7 V

Įkrovimo galia 1.5 W Įkroviklio darbinė įtampa DC 5 V

Įkrovimo laikas Maždaug 4 valandos Baterijos talpa 260 mAh

Baterijos veikimo 
laikas pilnai įkrovus

100 minučių Svoris Maždaug 85 g  
(įskaitant galvutę)

Korpuso dydis Maždaug 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Dažnis Maždaug 22.000 judesių per minutę (valymo režimas);
Maždaug 26.000 judesių per minutę (White+ režimas)

1 Dantų šepetėlio galvutė

2 Įkrovimo stotelė

3 Režimo pasirinkimo mygtukas

4 Rankena

5 Režimo indikatoriaus ekranas

6 Maitinimo indikatoriaus LED lemputė

7 Maitinimo mygtukas

8 Metalo kontakto sritis
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TESLA HOME DANTŲ ŠEPETĖLIO NAUDOJIMAS

Jei nuspręsite nenaudoti keitimo indikatoriaus:

(kad dingtų šepetėlio galvutės piktograma)

Galvutės keitimo indikatorius būna 
įjungtas, kai atidarote pakuotę. Jei 
nenorite jo naudoti, įsitikinkite, kad 
prietaisas išjungtas, ir 2 sekundėms 
paspauskite daugifunkcį mygtuką, kad 
indikatorius būtų išjungtas.

Kai indikatorius yra aktyvus, šepetėlio 
piktograma atsiranda po 180 minučių 
naudojimo. Piktograma mirksi 30 
sekundžių net ir išjungus prietaisą.

Norėdami iš naujo nustatyti keitimo 
indikaciją, išjunkite prietaisą ir kartu 
2 sekundėms paspauskite maitinimo 
mygtuką bei daugifunkcį mygtuką. 
Keičiant šepetėlio galvutę indikatorius 
nenusunulina automatiškai.

Keičiamos šepetėlio galvutės indikatorius

Kaip iš naujo nustatyti keitimo indikatorių

1.	 Tvirtai uždėkite keičiamą šepetėlio galvutę 
ant plieninio korpuso strypo.

2.	 Sudrėkinta ranka laikykite už korpuso, 
liesdami metalinę plokštelę. Tai sukuria 
neigiamų jonų srautą, dėl kurio TESLA garso 
galia veikia efektyviau.

3.	 Sudrėkinkite šerelius ir, jei pageidaujate, 
uždėkite nedidelį kiekį dantų pastos. (Jei 
naudojate pastą, užtenka mažiau nei pusės 
įprasto kiekio.)

4.	 Švelniai priglauskite šepetėlio šerelius prie 
dantų, nukreipdami juos link dantenų linijos.

5.	 Pasirinkite tinkamą režimą paspausdami 
režimo pasirinkimo mygtuką. Ekrane bus 
rodomas pasirinktas režimas. Galimi keturi 
režimai: 
a. Clean – apie 22 000 judesių per minutę. 
Kasdienis režimas, skirtas visapusei burnos 
higienai.  

b. White+ – apie 26 000 judesių per minutę, 
kai ypatingas dėmesys skiriamas paviršinių 
dėmių šalinimui.  
c. Gum care – be dantų poliravimo, šis 
režimas švelniai masažuoja dantenas.  
d. Hi-Clean – šiek tiek intensyvesnis režimas, 
skirtas apnašoms pašalinti iš gilesnių 
tarpdančių vietų.

6.	 Lėtai judėkite šepetėlio galvute dantų 
paviršiumi lengvais judesiais pirmyn-
atgal, kad pasiektumėte geriausią 
rezultatą. Valykite priekinius, galinius ir 
kramtomuosius paviršius, kiekvienam 
skirdami bent po 10 sekundžių. Leiskite 
šereliams pasiekti tarpdančius ir masažuoti 
dantenas. Nespauskite šerelių per stipriai 
į dantų paviršių – leiskite, kad darbą atliktų 
šepetėlio vibracija.

Daugifunkcis 
mygtukas

Daugiafunkcis 
mygtukas

Maitinimo 
mygtukas

Šepetėlio 
galvutės 

piktograma
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1.	 Dėl indukcinio įkrovimo pakanka dantų šepetėlį uždėti ant prie elektros tinklo prijungtos įkrovimo 
stotelės, kad būtų palaikoma baterijos įkrova.

2.	 LED lemputė rodo, kad prietaisas kraunamas. Kai įkrova bus pilna, indikatoriaus lemputė užges 
(įkrovimas neturėtų trukti ilgiau nei 4 valandas).

3.	 Prietaiso įkrovimo metu programos pasirinkimo mygtukas yra neaktyvus.
4.	 Jeigu veikiantį prietaisą įstatysite į įkroviklį, jis išsijungs ir pradės krautis.

1. Rankena
Nuimkite šepetėlio galvutę nuo rankenos. Minkštu, drėgnu skudurėliu nuvalykite visą korpuso ir strypo 
paviršių, tada palikite išdžiūti.
2. Įkrovimo stotelė
Minkštu, drėgnu skudurėliu nuvalykite įkrovimo stotelę ir palikite išdžiūti. 
• Nenardinkite į vandenį.
3. Šepetėlio galvutės
• Po kiekvieno naudojimo gerai išskalaukite šepetėlio galvutę ir šerelius. 
• Nespauskite ir netraukite šerelių, kad išvengti jų formos praradimo. 
• �Rekomenduojame keisti šepetėlio galvutę kas 45 dienas. Per ilgai naudojamos galvutės gali kaupti 

bakterijas ir su laiku valymo efektyvumas mažėja.

NUĖMIMAS
Pasukite galvutę 90 laipsnių kampu, kaip parodyta kairėje esančiame 
paveikslėlyje, ir patraukite ją.

UŽDĖJIMAS
Įpjova ant kaklelio turi sutapti su vidinėmis šepetėlio galvutės 
įpjovomis. Uždėkite naują šepetėlio galvutę ant metalinio strypo kol ji 
užsifiksuos.

1.	 „Tesla“ variklis užtikrina iki maždaug 26 000 
judesių per minutę, su 6 mm amplitude 
tam, kad dantys būtų efektyviai išvalyti.

2.	 Šepetėlio korpusas ergonomiškai 
suprojektuotas su rankenos danga, kuri 
suteikia patogų laikymą ir patikimą sukibimą.

3.	 Išmanus laikmatis padaro pauzę kas 30 
sekundžių, 3 kartus kiekvienos 2 minučių sesijos 
metu tam, kad priminti  apie rekomenduojamą 
dviejų minučių optimalų dantų valymo laiką.

4.	 Šepetėlio korpusas panardintas į vieno 
metro gylį vandens nepraleidžia 30 

minučių. Tai yra daugiau negu pakankama 
kasdieninio valymo poreikiui.

5.	 Prietaisas turi saugią ir patvarią ličio bateriją. 
Pilnai įkrauta baterija veikia iki 25 dienų 
(valant dantis po dvi minutes du kartus per 
dieną) ir įspėja naudotoją, kai įkrova yra 
maža.

6.	 Siūlomi 4 režimai: Clean, White+, Gum 
care ir Hi-Clean, tam, kad atitiktų skirtingus 
poreikius.

Visos prietaiso funkcijos yra iš anksto nustatytos 
ir patikrintos gamykloje prieš platinimą.

SAVYBĖS

ŠEPETĖLIO GALVUTĖS KEITIMO INSTRUKCIJA

PRIETAISO ĮKROVIMAS

PRIETAISO VALYMAS

Utilizuokite atsakingai pagal vietos reglamentus
Baterija turi būti išimta prieš prietaisą utilizuojant. Išimtos baterijos negali būti išmetamos 
kartu su buitinėmis atliekomis. Kiekvienas vartotojas privalo utilizuoti baterijas pagal 
nacionalinius reikalavimus. Išimtas baterijas laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje; jų 
nemeskite į ugnį ir neardykite.
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SVARĪGI DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI

KOMPONENTA NOSAUKUMS

1.	 “Tesla” zobu birstes lietošana sniedz jaunu 
zobu tīrīšanas pieredzi.

2.	 Neatveriet, nelabojiet un nemainiet 
produktu bez ražotāja atļaujas.

3.	 Nedauziet un nesviediet produktu. Ja tas 
šķiet bojāts, pārtrauciet lietošanu.

4.	 Pirms pievienošanas pārliecinieties, vai 
vietējais spriegums atbilst uz barošanas 
avota norādītajam spriegumam.

5.	 Lietojiet šo produktu tikai ar tam paredzēto 
“Tesla” birstes galviņu un lādētāju.

6.	 Ja jums ir bijusi mutes vai smaganu operācija 
vai jūtat jebkādu diskomfortu mutē, pirms 
lietošanas konsultējieties ar zobārstu.

7.	 Lai gan “Tesla Home” zobu birste ir droša 
visiem, ja lietojat sirds stimulatoru vai līdzīgu 
ierīci, pirms lietošanas konsultējieties ar ārstu.

8.	 Šis produkts paredzēts tikai zobu, smaganu 
un mēles tīrīšanai.

9.	 Lai nodrošinātu pareizu lietošanu, personas 
(tostarp bērni), kurām nav pieredzes ar šāda 
veida produktiem, nedrīkst to lietot bez 
uzraudzības.

10.	 Nelietojiet uzlādes bāzi ārpus telpām vai 
augstā temperatūrā. Nemērcējiet bāzi 
vai korpusu ūdenī vai jebkurā šķidrumā. 
Atvienojiet barošanas avotu, kad produkts 
netiek lietots vai pirms tīrīšanas. Nelietojiet 
matu kopšanas līdzekļus (piemēram, želejas 
vai eļļas), roku ziepes vai skābas tīrīšanas 
šķidrumus – tie bojās produkta virsmu.

11.	 Bērni ir jāpieskata, lai nodrošinātu 
pareizu lietošanu un lai viņi ar zobu birsti 
nespēlētos.

12.	 Neuzglabājiet augstā temperatūrā vai tiešos 
saules staros.

LIETOŠANAS INSTRUKCIJA
Pirms lietošanas rūpīgi izlasiet šo lietošanas instrukciju.

LV

Paldies, ka izvēlējāties “Tesla”. 
Mēs esam apņēmušies nodrošināt augsti izmaksu ziņā efektīvus produktus, kas palīdz tīrīt zobus un aizsargāt 
mutes veselību. Šī birstes galviņa efektīvi samazina aplikuma, kafijas, tējas, smēķēšanas traipu un cita aplikuma 
veidošanos. Tā arī aizsargā smaganas un būtiski palīdz uzlabot un novērst gingivītu.

PRODUKTA INFORMĀCIJA
Produkta nosaukums Tesla Home zobu birste Modelis TDP121PW, TDP121NB  

Roktura jauda 1.2 W Roktura darba spriegums DC 3.7 V

Uzlādes jauda 1.5 W Lādētāja darba spriegums DC 5 V

Uzlādes laiks Apmēram 4 stundas Baterijas ietilpība 260 mAh

Baterijas darbības 
laiks ar pilnu uzlādi

100 minūtes Svars Apmēram 85 g  
(ieskaitot birsti)

Korpusa izmērs Apmēram 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Frekvence Apmēram 22.000 kustību/min. (Clean režīms)  
Apmēram 26.000 kustību/min. (White+ režīms)

1 Zobu birstes galviņa

2 Uzlādes bāze

3 Režīma izvēles poga

4 Rokturis

5 Režīma indikatora panelis

6 Barošanas indikatora LED gaisma

7 Barošanas poga

8 Metāla kontakta zona
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TESLA HOME ZOBU BIRSTES LIETOŠANA

Ja izvēlaties neizmantot galviņas nomaiņas indikatoru:

(Jāpazūd birstes galviņas ikonai)

Indikators ir aktīvs, kad atverat 
iepakojumu. Ja nevēlaties izmantot 
indikatoru, vispirms pārliecinieties, 
ka ierīce ir izslēgta, un nospiediet 
daudzfunkciju pogu uz 2 sekundēm, lai 
to izslēgtu.

Kad indikators ir aktīvs, pēc 180 minūtēm 
lietošanas parādās birstes galviņas ikona. 
Ikona mirgos 30 sekundes arī pēc ierīces 
izslēgšanas. 

Lai atiestatītu, izslēdziet ierīci un vienlaikus 
nospiediet barošanas un daudzfunkciju 
pogu uz 2 sekundēm. Vienkārša birstes 
galviņas nomaiņa indikatoru neatiestata.

Maināmās birstes galviņas indikators

Kā atiestatīt galviņas nomaiņas indikatoru 

1.	 Stingri uzstādiet maināmo birstes galviņu uz 
roktura tērauda ass.

2.	 Ar samitrinātu roku turiet rokturi, 
pieskaroties metāla plāksnītei. Tas rada 
negatīvo jonu plūsmu, kas padara TESLA 
skaņas jaudu efektīvāku.

3.	 Samitriniet sariņus un, ja vēlaties, uzklājiet 
nelielu daudzumu zobu pastas. (Lietojot 
zobu pastu, parasti pietiek ar mazāk nekā 
pusi no ierastā daudzuma)

4.	 Maigi pielieciet sariņus pie zobiem, vērstus 
pret smaganu līniju.

5.	 Izvēlieties atbilstošu režīmu, nospiežot 
režīma izvēles pogu. Displejā redzēsiet 
izvēlēto režīmu. Pieejami četri režīmi: 
 

a. Clean – apm. 22 000 kustību minūtē; 
ikdienas lietošanai.  
b. White+ – apm. 26 000 kustību minūtē; 
virsmas traipu noņemšanai.  
c. Gum care – maiga smaganu masāža un 
zobu pulēšana.  
d. Hi-Clean – intensīvāks režīms aplikuma 
noņemšanai starp zobiem.

6.	 Lēni pārvietojiet birstes galviņu pāri 
zobiem vieglām kustībām uz priekšu un 
atpakaļ. Tīriet priekšējās, aizmugurējās un 
košļājamās virsmas, katrai veltot vismaz 10 
sekundes. Pārliecinieties, ka sari sasniedz 
starpzobu spraugas, un masējiet smaganas. 
Nepielieciet pārlieku lielu spiedienu – 
ļaujiet, lai vibrācija paveic darbu.

Daudzfunkciju 
poga

Daudzfunkciju 
poga

Barošanas 
poga

Birstes 
galviņas 

ikona
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1.	 Pateicoties induktīvajai uzlādei, pietiek ar zobu birstes novietošanu uz pie elektrotīkla pieslēgtās 
uzlādes bāzes, lai uzturētu baterijas uzlādi.

2.	 LED indikators rāda, ka ierīce tiek lādēta. Kad ierīce ir pilnībā uzlādēta (ne ilgāk kā četrās stundās), 
indikators nodzisīs.

3.	 Režīma izvēles poga uzlādes laikā nedarbojas.
4.	 Ja darbības laikā novietosiet ierīci uz uzlādes bāzes, tā pārtrauks darbu un pāries uzlādes režīmā.

1. Rokturis
Noņemiet birstes galviņu no roktura. Ar mīkstu, mitru drānu noslaukiet visu rokturi un stieņa virsmu un 
ļaujiet nožūt.
2. Uzlādes bāze
Noslaukiet uzlādes bāzi ar mīkstu, mitru drānu un ļaujiet nožūt. 
• Nemērcēt ūdenī.
3. Birstes galviņas
• Pēc katras lietošanas pilnībā izskalojiet birstes galviņu un sariņus. 
• Nesaspiediet un nevelciet sariņus, lai tie neizliektos. 
• �Mēs iesakām nomainīt birstes galviņu ik pēc 45 dienām. Pārmērīgi lietotas birstes var uzkrāt baktērijas, 

un to tīrīšanas efektivitāte laika gaitā ievērojami samazināsies.

NOŅEMŠANA
Pagrieziet galviņu par 90° kā parādīts kreisajā attēlā un pēc tam 
izvelciet to no roktura.

UZLIKŠANA
Izgriezumam uz kakliņa jāsakrīt ar iekšējiem birstes galviņas 
izgriezumiem. Novietojiet jauno galviņu un slidiniet to lejup pa stienīti, 
līdz dzirdat klikšķi.

1.	 “Tesla” motors nodrošina līdz aptuveni 26 
000 kustību minūtē ar 6 mm amplitūdu 
(tīrīšanas pārklājumu), lai efektīvi notīrītu 
zobus.

2.	 Birstes korpuss ir ergonomiski izstrādāts ar 
mīkstu roktura apdari, kas nodrošina ērtu 
satvērienu un drošu turēšanu.

3.	 Viedais taimeris ik pēc 30 sekundēm īsi 
apstājas (trīs reizes divu minūšu ciklā), lai 
atgādinātu par ieteicamo optimālo divu 
minūšu zobu tīrīšanas laiku.

4.	 Birstes korpusu var iegremdēt līdz vienam 

metram dziļumā uz 30 minūtēm bez 
noplūdes, kas ir vairāk nekā pietiekami 
ikdienas tīrīšanas vajadzībām.

5.	 Ierīcē ir droša un izturīga litija baterija. 
Pilnībā uzlādēta baterija darbojas līdz 25 
dienām (divas minūtes divreiz dienā) un 
brīdina, kad uzlādes līmenis ir zems.

6.	 Ierīce piedāvā 4 režīmus – Clean, White+, 
Gum care un Hi-Clean – dažādām 
vajadzībām.

Visas ierīces funkcijas ir rūpnīcā iepriekš iestatītas 
un pārbaudītas pirms izplatīšanas.

ĪPAŠĪBAS

BIRSTES GALVIŅAS NOMAIŅAS INSTRUKCIJA

IERĪCES UZLĀDE

IERĪCES TĪRĪŠANA

Utilizējiet atbildīgi saskaņā ar vietējiem noteikumiem
Pirms produkta izmešanas baterija ir jāizņem. Izņemtās baterijas nedrīkst izmest kopā ar 
sadzīves atkritumiem. Katram patērētājam ir likumā noteikts pienākums utilizēt baterijas 
saskaņā ar valsts noteikumiem. Glabājiet izņemtās baterijas bērniem nepieejamā vietā; 
nemetiet tās ugunī, neīsiniet kontaktus un neizjauciet tās.
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ВАЖНИ МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА

ИМИЊА НА КОМПОНЕНТИ

1.	 Употребата на четката за заби Tesla Home 
е нов вид искуство во четкање на забите.

2.	 Не ја отворајте, поправате или менувајте 
четката без овластување.

3.	 Не удирајте или фрлајте го производот. 
Ако производот изгледа неисправно, 
престанете да го користите.

4.	 Проверете дали локалниот напон 
се совпаѓа со наведениот напон на 
напојувањето пред поврзување.

5.	 Користете го овој производ само со 
наведената глава и полнач за замена на 
Tesla Brush.

6.	 Доколку сте имале орална операција 
или операција на непцата, ве молиме 
консултирајте се со стоматолог пред 
употреба.

7.	 Иако употребата на четката Tesla Home 
е генерално безбедна за сите, ако 
користите срцев пејсмејкер или сличен 
уред, консултирајте се со вашиот лекар 
пред употреба на четката.

8.	 Овој производ е дизајниран за чистење 
само на забите, непцата и јазикот.

9.	 За правилна употреба, лица (вклучувајќи 
деца) кои немаат искуство со користење 
ваков вид производ не треба да го 
користат без надзор.

10.	 	Не го користете базниот полнач на 
отворено или на висока температура. Не 
мокрете ја базата или телото во вода или 
било која течност. Отстранете ја четката 
од напојувањето кога не ја користите 
и пред да ја чистите. Ве молиме да не 
ја чистите со средства за нега на коса 
(како што се гелови или масла), сапун за 
раце или кисели течности за чистење, 
бидејќи тоа ќе ја оштети површината на 
производот.

11.	 Децата треба да бидат под надзор за 
правилна употреба и да не играат со 
четката неправилно.

12.	 Не го оставајте производот во средина со 
висока температура и не го изложувајте 
на директна сончева светлина.

УПАТСТВО ЗА УПОТРЕБА
Внимателно прочитајте го ова упатство за употреба пред да го користите.

MK

Ви благодариме што го избравте Tesla Brush. Посветени сме на обезбедување висококвалитетни 
производи кои помагаат во чистење на забите и заштита на оралното здравје. Оваа четка за заби 
ефикасно го намалува плакот што останува на забите од кафе, чај, дамки од цигари и многу повеќе. Исто 
така, обезбедува заштита на непцата и има важна улога во подобрување и превенција на гингивитис.

ИНФОРМАЦИИ ЗА ПРОИЗВОДОТ
Име на производот Tesla Home четка за заби Модел TDP121PW, TDP121NB  

Моќ на четка 1.2 W
Четкајте ја работната 
сила DC 3.7 V

Моќ на полнење 1.5 W Работен напон на полначот DC 5 V

Време за полнење Околу 4 часа Капацитет на батеријата 260 mAh

Полна батерија 100 минути Тежина Приближно 85 g
(вклучувајќи ја главата 
на четката)

Димензии на телото Приближно 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Фреквенција Приближно 22.000 движења/мин. (режим чистење)   
Приближно 26.000 движења/мин.(режимизбелување)

1 Глава на четката за заби

2 База за полнење

3 Копче за избор на програма

4 Тело со четка

5 Панел за приказ на режим

6 LED светло индикатор за напојување

7 Копче за напојување

8 Контактен метален
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УПАТСТВА ЗА УПОТРЕБА НА TESLA ЧЕТКАТА ЗА ЗАБИ

Ако изберете да не го користите индикаторот:

(Направете ја иконата за глава на четката да исчезне)

Индикаторот е активен при отворање 
на пакувањето. Ако сакате да го 
исклучите, исклучете го уредот и 
држете го копчето за мултифункции 
повеќе од 2 секунди.

Активниот индикатор ја прикажува 
иконата на главата на четката по 180 
минути употреба. Иконата трепка 30 
секунди дури и по исклучување на 
уредот.

За ресетирање, исклучете го 
уредот и истовремено притиснете 
ги копчињата за напојување и 
мултифункции на 2 секунди.

Индикатор за глава на четка за замена

Како да го ресетирате индикаторот за замена

1.	 Поставете ја заменливата глава на 
четката цврсто врз металниот врв.

2.	 Со благо навлажнета рака, држете ја 
четката, дозволувајќи контакт на прстот 
со металната плоча која го спроведува 
негативниот јонски тек.

3.	 Навлажнете ги влакната на четката 
и нанесете мала количина паста за 
заби, по избор. (Потребна е помала од 
половина од вашата редовна количина 
паста за заби.)

4.	 Поставете ја четката на забите под благ 
агол кон линијата на непцата.

5.	 Одберете соодветен режим со 
притискање на копчето „Избор 
на режим“. Екранот ќе го прикаже 
избраниот режим: 
a. Clean: околу 22.000 вибрации во 
минута. Овој режим е секојдневен и 

ги решава основните проблеми со 
оралната хигиена. 
b. White+: околу 26.000 движења во 
минута, идеално за отстранување на 
површинските дамки. 
c. Gum care: деликатно ги масира 
непцата додека ги полира забите. 
d. Hi-Clean: посилен режим за 
длабинско чистење на тешко достапни 
места.

6.	 Нежно движете ја главата на четката 
преку забите со благи движења напред-
назад. Посветете најмалку 10 секунди на 
секоја површина и дозволете влакната 
да стигнат до меѓузабните простори. 
Не вршете силен притисок на влакната, 
дозволете осцилациите да ја завршат 
работата.

Мултифункционално
копче

Мултифункционално
копче

Копче за 
напојување

Икона за глава 
на четката
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1.	 Поставете го уредот на базата за полнење поврзана со електрична струја.
2.	 LED светлото сигнализира дека уредот се полни. Се исклучува кога батеријата е полна 

(околу 4 часа).
3.	 Копчето „Избор на режим“ е онеспособено за време на полнењето.
4.	 Уредот автоматски се исклучува и преминува во режим на полнење ако е поставен активен 

на базата.

1. Тело со четка
Отстранете ја главата на четката од дршката. Исчистете ја дршката со влажна крпа и оставете ја 
природно да се исуши.
2. База за полнење
Избришете ја базата со влажна крпа и оставете ја да се исуши на воздух.
• Не ја потопувајте во вода
3. Глава на четката
• Темелно измијте ја главата на четката по секоја употреба.
• Не ги виткајте или влечете влакната.
• Препорачуваме замена на главата на четката на секои 45 дена заради хигиена и ефективност.

ОДВОЈУВАЊЕ:
Повлечете ја главата на четката за 90 степени како што е 
прикажано на сликата од левата страна, потоа одвојте ја главата 
од дршката.

СТАВЕТЕ НОВА ГЛАВА
Засеците на вратот треба да се усогласат со засеците од 
внатрешната страна на главата на четката. Поставете ја главата на 
четката така што ќе се лизга надолу по металниот врв додека не се 
прицврсти на своето место.

1.	 Моторот на Tesla достигнува околу 26.000 вибрации во минута, со поместување 
(покривање на чистење) од 6 мм, за ефикасно чистење на забите.

2.	 	Телото на четката е ергономски дизајнирано за лесно држење. Водоотпорно е, а меката 
рачка овозможува удобност и сигурно држење.

3.	 	Паметниот тајмер паузира на секои 30 секунди, три пати во двеминутна сесија, 
потсетувајќи го корисникот на препорачаното оптимално време за четкање од две минути.

4.	 Телото на четката е отпорно на потопување до еден метар за 30 минути без протекување, 
што е повеќе од доволно за дневните потреби за чистење.

5.	 Единицата содржи безбедна и издржлива литиумска батерија. Потполно наполнетата 
батерија може да работи 25 дена (двапати дневно по две минути) и го предупредува 
корисникот кога капацитетот е низок.

6.	 	Достапни се 4 режими: чистење, избелување, масажа и интензивно чистење, за 
задоволување на различни потреби.

Функциите на единицата се фабрички поставени и тестирани пред дистрибуција.

ФУНКЦИИ

ИНСТРУКЦИИ ЗА ЗАМЕНА НА ГЛАВАТА 
НА ЧЕТКАТА

ПОЛНЕЊЕ НА УРЕДОТ

ЧИСТЕЊЕ НА УРЕДОТ

Да се отстранува одговорно согласно со локалните прописи
Батеријата мора да се извади од уредот пред фрлање. Извадените батерии не 
смеат да се фрлаат во домашен отпад. Секој потрошувач е законски обврзан да ги 
отстранува батериите согласно со националните прописи. Извадените батерии да 
се чуваат подалеку од дофат на деца, да не се фрлаат во оган, да не се предизвикува 
краток спој и да не се расклопуваат.
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MĂSURI IMPORTANTE DE SIGURANȚĂ

NUMELE COMPONENTELOR

1.	 Utilizarea periuței de dinți Tesla Home este 
o experiență nouă de periaj dentar.

2.	 Nu deschideți, reparați sau modificați 
produsul fără autorizare.

3.	 Nu loviți sau aruncați produsul. Dacă produsul 
pare defect, opriți utilizarea acestuia.

4.	 Verificați dacă tensiunea locală corespunde 
tensiunii indicate pe adaptorul de 
alimentare înainte de conectare.

5.	 Utilizați acest produs numai cu capul și 
încărcătorul de înlocuire Tesla Brush specificate.

6.	 Dacă ați suferit o intervenție chirurgicală 
orală sau la nivelul gingiilor, vă rugăm să 
vă consultați cu medicul dentist înainte de 
utilizare.

7.	 Deși utilizarea periuței Tesla Home este, în 
general, sigură pentru toată lumea, dacă aveți 
un stimulator cardiac sau un dispozitiv similar, 
consultați medicul înainte de utilizare.

8.	 	Acest produs este conceput doar pentru 
curățarea dinților, gingiilor și limbii.

9.	 Pentru o utilizare corectă, persoanele 
(inclusiv copiii) fără experiență în utilizarea 
acestui tip de produs nu ar trebui să-l 
folosească fără supraveghere.

10.	 	Nu folosiți baza de încărcare în aer liber 
sau la temperaturi ridicate. Nu umeziți baza 
sau corpul în apă sau alte lichide. Scoateți 
periuța de la alimentare atunci când nu este 
utilizată și înainte de curățare. Vă rugăm să 
nu curățați cu produse de îngrijire a părului 
(cum ar fi geluri sau uleiuri), săpunuri lichide 
sau soluții acide, deoarece acestea vor 
deteriora suprafața produsului.

11.	 	Copiii trebuie supravegheați pentru a 
asigura utilizarea corectă și pentru a preveni 
utilizarea greșită a periuței de dinți.

12.	 	Nu lăsați produsul într-un mediu cu 
temperaturi ridicate și nu-l expuneți direct la 
lumina soarelui.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE
Citiți cu atenție înainte de utilizare.

RO

Vă mulțumim că ați ales Tesla Brush. 
Suntem dedicați furnizării de produse de înaltă calitate care ajută la curățarea dinților și menținerea sănătății 
orale. Această periuță de dinți elimină eficient placa acumulată pe dinți din cauza cafelei, ceaiului, petelor de 
țigări și altele. De asemenea, oferă protecție gingiilor și ajută la prevenirea gingivitei.

INFORMAȚII DESPRE PRODUS
Numele produsului Tesla Home periuță de dinți Model TDP121PW, TDP121NB  

Puterea periei 1.2 W Forța de muncă perie DC 3.7 V

Putere de încărcare 1.5 W Tensiune de lucru a 
încărcătorului

DC 5 V

Timp de încărcare Aproximativ 4 ore Capacitate baterie 260 mAh

Baterie complet
încărcată

100 de minute Greutate Aproximativ 85g  
(inclusiv capul periuței)

Dimensiunea corpului Aproximativ 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Frecvență Aproximativ 22.000 mișcări/min. (Mod curățare)  
Aproximativ 26.000 mișcări/min. (Mod albire)

1 Cap de periuță de dinți

2 Bază de încărcare 

3 Buton pentru selectarea programului

4 Corpul periei

5 Panou de afișare a modului

6 LED pentru indicatorul de alimentare

7 Buton de alimentare

8 Parte metalică de contact
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INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE TESLA PERIUȚĂ DE DINȚI

Dacă alegeți să nu utilizați indicatorul:

(faceți pictograma capului periei să dispară)

Indicatorul este activ la deschiderea 
pachetului. Dacă doriți să-l dezactivați, 
asigurați-vă că dispozitivul este oprit și 
țineți apăsat butonul multifuncțional mai 
mult de 2 secunde.

Când indicatorul este activ, pictograma 
capului periei va apărea după 180 de 
minute de utilizare. Pictograma va clipi 
timp de 30 de secunde chiar și după ce 
dispozitivul este oprit.

Pentru a restabili valorile inițiale, opriți 
dispozitivul și apăsați împreună butonul de 
pornire și butonul multifuncțional timp de 
2 secunde. Indicatorul nu va fi resetat prin 
simpla înlocuire a capului periei.

Indicator de înlocuire a capului periei

Cum se stabilesc valorile inițiale ale indicatorului de 
înlocuire:

1.	 Atașați capul de schimb al periuței ferm pe 
vârful metalic al periuței.

2.	 	Țineți periuța cu mâna ușor umezită, astfel 
încât degetul dvs. să intre în contact cu 
placa metalică. Aceasta conduce fluxul Tesla 
Brush negativ, care face ca energia Tesla 
Home să funcționeze mai eficient.

3.	 Umeziți fibrele periuței și aplicați o cantitate 
mică de pastă de dinți, după preferință. 
(Veți avea nevoie de mai puțin de jumătate 
din cantitatea obișnuită de pastă.)

4.	 Așezați periuța pe dinți la un unghi ușor față 
de linia gingiilor.

5.	 Selectați modul dorit apăsând butonul 
„Selector mod”. Ecranul va afișa modul 
selectat. Alegeți unul dintre cele patru 
moduri, astfel: 

a. Clean: Aproximativ 22.000 vibrații/min. 
Ideal pentru igiena orală zilnică. 
b. White+: Aproximativ 26.000 mișcări/
min., pentru îndepărtarea petelor de 
suprafață. 
c. Gum care: Stimulează delicat gingiile și 
lustruiește dinții. 
d. Hi-Clean: Curățare profundă pentru plăci 
greu accesibile.

6.	 	Mișcați delicat capul periuței de-a lungul 
dinților cu mișcări ușoare înainte și înapoi. 
Alocați cel puțin 10 secunde fiecărei 
suprafețe și permiteți fibrelor să ajungă între 
dinți pentru masaj. Nu aplicați prea multă 
presiune, permiteți vibrațiilor să facă cea 
mai mare parte a muncii.

Buton 
multifuncțional

Buton 
multifuncțional

Buton de 
pornire

Pictograma cap
de perie
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1.	 Datorită încărcării inductive, simpla așezare a periuței de dinți pe baza de încărcare conectată la AC 
va menține bateria încărcată.

2.	 Lumina LED indică faptul că unitatea se încarcă. Acest indicator luminos se va stinge când unitatea 
este complet încărcată, ceea ce nu ar trebui să dureze mai mult de patru ore.

3.	 Butonul „Selector de mod” este dezactivat în timpul încărcării.
4.	 	Dacă plasați dispozitivul activ pe baza de încărcare, acesta va înceta să funcționeze și va intra în 

modul de încărcare

1. Corpul periei
Scoateți capul periei de pe mâner. Utilizați o cârpă moale și umedă pentru a șterge toată suprafața și 
mânerul și lăsați-l să se usuce singur.
2. Baza de incarcare
Utilizați o cârpă moale și umedă pentru a șterge baza de umplere și lăsați-o să se usuce singură.
• Nu scufundați în apă
3. Capete de perie
• Clătiți bine capul periei și perii după fiecare utilizare.
• Nu strângeți și nu trageți fibrele pentru a evita îndoirea lor din formă.
•  �Vă recomandăm să vă schimbați capul periuței de dinți la fiecare 45 de zile. Periile suprautilizate pot 

acumula bacterii, iar eficacitatea lor de curățare se va modera în timp.

ÎNDEPĂRTARE
Trageți capul periuței la un unghi de 90 de grade, conform imaginii 
din partea stângă, apoi scoateți capul periuței de pe mâner.

PUNE UN NOU CAP
Crestăturile de pe gât ar trebui să se alinieze cu crestăturile din 
interiorul capului periei.
Poziționați capul periei astfel încât să alunece în jos pe vârful metalic 
până când se fixează în poziție.

1.	 	Motorul Tesla atinge aproximativ 26.000 
de vibrații pe minut, cu o amplitudine 
(acoperire de curățare) de 6 mm, pentru o 
curățare eficientă a dinților.

2.	 Corpul periuței este ergonomic, ușor de 
manevrat. Este rezistent la apă, iar mânerul 
său moale oferă confort și aderență sigură.

3.	 Cronometrul inteligent oprește vibrațiile la 
fiecare 30 de secunde, de trei ori pe durata 
fiecărei sesiuni de două minute, pentru a 
reaminti utilizatorului timpul optim de periaj 
recomandat.

4.	 Corpul periuței rezistă la imersie la un 

metru adâncime timp de 30 de minute fără 
scurgeri, suficient pentru cerințele zilnice 
de curățare.

5.	 Unitatea conține o baterie litiu sigură și 
durabilă. Bateria complet încărcată poate 
funcționa timp de 25 de zile (două utilizări 
de două minute pe zi) și avertizează 
utilizatorul când capacitatea este scăzută.

6.	 	Sunt disponibile 4 moduri: curățare, 
albire, masaj și curățare intensivă, pentru a 
satisface diversele nevoi.

Funcțiile unității sunt preconfigurate din fabrică 
și testate înainte de distribuție.

FUNCȚII

INSTRUCȚIUNI PENTRU ÎNLOCUIREA 
CAPULUI PERIEI

 ÎNCĂRCAREA UNITĂȚII

CURĂȚAREA UNITĂȚII

Se elimină responsabil, în conformitate cu reglementările locale
Bateria trebuie scoasă din produs înainte de eliminare. Bateriile scoase nu trebuie 
aruncate în gunoiul menajer. Fiecare consumator este obligat prin lege să elimine 
bateriile conform reglementărilor naționale. Bateriile scoase trebuie păstrate departe de 
copii, să nu fie aruncate în foc, să nu fie scurtcircuitate sau demontate.
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POMEMBNI VARNOSTNI UKREPI

IMENA KOMPONENT

1.	 Uporaba zobne ščetke Tesla Home je nova 
izkušnja ščetkanja zob.

2.	 Ne odpirajte, popravljajte ali spreminjajte 
izdelka brez dovoljenja.

3.	 Ne udarjajte in ne mečite izdelka. Če je 
izdelek videti pokvarjen, ga prenehajte 
uporabljati.

4.	 Pred priključitvijo preverite, ali se lokalna 
napetost ujema z navedeno napajalno 
napetostjo.

5.	 Ta izdelek uporabljajte samo z navedeno 
nadomestno glavo in polnilnikom Tesla 
Brush.

6.	 	Če ste imeli oralno operacijo ali operacijo 
dlesni, se pred uporabo posvetujte s svojim 
zobozdravnikom.

7.	 Čeprav je uporaba Tesla Home Home na 
splošno varna za vse, se pred uporabo 
te zobne ščetke posvetujte s svojim 
zdravnikom, če nosite srčni spodbujevalnik 
ali podobno napravo.

8.	 Ta izdelek je namenjen samo čiščenju zob, 
dlesni in jezika.

9.	 Da bi zagotovili pravilno uporabo, osebe 
(vključno z otroki), ki nimajo izkušenj 
z uporabo te vrste izdelka, ne smejo 
uporabljati brez nadzora.

10.	 	Polnilne podlage ne uporabljajte na 
prostem ali pri visoki temperaturi. Ne 
namakajte podlage ali ohišja v vodo ali 
katero koli tekočino. Izključite krtačo, ko je 
ne uporabljate in pred čiščenjem. Ne čistite 
z izdelki za nego las (kot so geli ali olja), z 
milom za roke ali kislo čistilno tekočino, saj 
bo to poškodovalo površino izdelka.

11.	 	Otroke je treba nadzorovati, da se zagotovi 
pravilna uporaba in da se z zobno ščetko ne 
igrajo napačno.

12.	 	Izdelka ne puščajte v okolju z visoko 
temperaturo in ga ne izpostavljajte 
neposredni sončni svetlobi.

NAVODILA ZA UPORABO
Pred uporabo natančno preberite ta navodila.

SLV

Hvala, ker ste izbrali Tesla Brush. 
Zavezani smo k zagotavljanju visoko kakovostnih izdelkov, ki pomagajo pri čiščenju zob in ohranjanju oralnega 
zdravja. Ta zobna ščetka učinkovito odstranjuje zobne obloge, ki nastanejo zaradi kave, čaja, madežev od cigaret 
in drugih snovi. Prav tako ščiti dlesni in pomaga preprečevati gingivitis.

INFORMACIJE O IZDELKU
Ime izdelka Zobna ščetka Tesla Home Model TDP121PW, TDP121NB  

Moč ščetke 1.2 W Krtačna delovna sila DC 3.7 V

Moč polnjenja 1.5 W Delovna napetost polnilnika DC 5 V

Čas polnjenja Približno 4 ure Kapaciteta baterije 260 mAh

Uporaba baterije pri
polni zmogljivosti

100 minut Teža Pribl. 85g 
(vključno s čopičem)

Velikost telesa Približno 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Pogostost Približno 22.000 gibov/min. (Način čiščenja)  
Približno 26.000 gibov/min. (način beljenja)

1 Glava zobne ščetke

2 Podstavek za polnjenje

3 Gumb za izbiro programa

4 Telo ščetke

5 Prikazovalnik načina

6 LED indikator moči

7 Gumb za vklop

8 Kontaktni kovinski del
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NAVODILA ZA UPORABO ZOBNE ŠČETKE TESLA

Če se odločite, da ne boste uporabili indikatorja zamenjave:

(naj izgine ikona glave ščetke)

Indikator zamenjave je aktiven, ko 
odprete paket. Če se odločite, da ne 
boste uporabljali indikatorja, se najprej 
prepričajte, da je naprava izklopljena, in 
pritisnite večfunkcijski gumb za več kot 2 
sekundi, da izklopite indikator.

Ko je indikator aktiven, se ikona glave 
ščetke prikaže po 180 minutah uporabe. 
Ikona bo utripala 30 sekund tudi po izklopu 
naprave.

Če želite obnoviti začetne vrednosti, 
izklopite napravo in hkrati pritisnite gumb 
za vklop in večnamenski gumb za 2 
sekundi. Indikator se ne bo ponastavil s 
preprosto zamenjavo glave ščetke.

Indikator nadomestne glave ščetke

Kako določiti začetne vrednosti indikatorja zamenjave

1.	 Zamenljivo glavo ščetke trdno namestite na 
konico kovinske ščetke.

2.	 Z rahlo mokro roko primite krtačo tako, da 
je vaš prst v stiku s kovinsko ploščico. To je 
tisto, kar vodi negativni ionski tok, zaradi 
česar ionska energija Tesla Home deluje 
učinkoviteje.

3.	 Navlažite ščetine ščetke in po želji nanesite 
majhno količino zobne paste. (Potrebovali 
boste manj kot polovico običajne količine 
zobne paste.)

4.	 Ščetko položite na zobe pod rahlim kotom 
proti liniji dlesni.

5.	 Izberite ustrezen način s pritiskom na gumb 
“Izbirnik načina”. Na zaslonu bo prikazano, 
kateri način je izbran. Izberite enega od 
štirih načinov, kot sledi: 
a. Clean: okoli 22.000 tresljajev na minuto. 
To je dnevni režim, ki obravnava vse zadeve 
ustne higiene. 

b. White+: približno 26.000 gibov na 
minuto, ko želite posebno pozornost 
nameniti odpravljanju površinskih madežev. 
c. Gum care: poleg poliranja zob, ta režim 
zagotavlja nežno, masažno stimulacijo 
dlesni. 
d. Hi-Clean: Ta način je nekoliko močnejši, 
da prodre v zobne obloge globoko v vrzel 
med zobmi.

6.	 Glavo ščetke počasi premikajte po zobeh 
z nežnimi gibi naprej in nazaj, da dosežete 
najboljše čiščenje. Izmenjujte potege s 
čopičem med sprednjo, zadnjo in grizno 
površino zob, pri čemer porabite vsaj 10 
sekund za vsako površino. Pazite, da vlakna 
za masažo sežejo med zobe. Ne pritiskajte 
preveč na vlakna na zobeh, pustite, da moč 
nihanja opravi večino dela.

Večfunkcijski
gumb

Večfunkcijski
gumb

Gumb za 
vklop

Ikona glave 
ščetke
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1.	 Zahvaljujoč induktivnemu polnjenju bo baterija ostala napolnjena, če zobno ščetko preprosto 
postavite na polnilno bazo, priključeno na AC.

2.	 LED lučka označuje, da se enota polni. Ta indikatorska lučka bo ugasnila, ko bo enota popolnoma 
napolnjena, kar ne sme trajati več kot štiri ure.

3.	 Gumb “Izbirnik načina” je med polnjenjem onemogočen.
4.	 	Če napravo postavite v delovni način na polnilno bazo, bo prenehala delovati in vstopila v način 

polnjenja.

1. Telo ščetke
Odstranite glavo ščetke z ročaja. Z mehko, vlažno krpo obrišite celotno površino in ročaj ter pustite, da 
se samo posuši.
2. Podstavek za polnjenje
Z mehko, vlažno krpo obrišite dno polnila in pustite, da se samo posuši.
• Ne potapljajte v vodo
3. Glave ščetk
• Po vsaki uporabi temeljito sperite glavo ščetke in ščetine.
• Ne stiskajte ali vlecite vlaken, da ne bi izgubila oblike.
• �Priporočamo menjavo glave zobne ščetke vsakih 45 dni. Prekomerno uporabljene krtače lahko 

kopičijo bakterije, njihova učinkovitost čiščenja pa se sčasoma zmanjša.

LOČENO
Povlecite glavo za 90 stopinj, kot je prikazano na sliki na levi, nato 
ločite glavo ščetke od ročaja.

NAMESTITE NOVO GLAVO
Zareze na vratu se morajo poravnati z zarezami na notranji strani glave 
ščetke. Postavite glavo ščetke tako, da drsi navzdol po kovinski konici, 
dokler se ne zaskoči.

1.	 	Motor Tesla doseže približno 26.000 
tresljajev na minuto, z ojačanjem 
(pokritostjo čiščenja) 6 mm, za učinkovito 
čiščenje zob.

2.	 	Telo ščetke je ergonomsko oblikovano 
za enostaven oprijem. Je vodoodporen, 
njegov mehak ročaj pa daje udoben 
občutek in zanesljiv oprijem.

3.	 Pametni časovnik se ustavi vsakih 30 
sekund, trikrat v vsaki dvominutni seji, 
da opomni uporabnika na priporočeni 
dvominutni optimalen čas ščetkanja.

4.	 Telo ščetke je 30 minut potopljeno na en 

meter brez puščanja, kar je več kot dovolj za 
vsakodnevne potrebe po čiščenju.

5.	 Enota vsebuje varno in vzdržljivo litijevo 
baterijo. Povsem napolnjena baterija lahko 
deluje 25 dni (dve minuti uporabe dvakrat 
na dan) in uporabnika opozori, ko je 
kapaciteta prazna.

6.	 Na voljo so 4 načini, čiščenje, način beljenja 
+ masaža in visoko čiščenje, ki ustrezajo 
različnim potrebam.

Funkcije enote so bile tovarniško nastavljene in 
preverjene pred distribucijo.

FUNKCIJE

NAVODILA ZA ZAMENJAVO GLAVE 
ŠČETKE

POLNJENJE NAPRAVE

ČIŠČENJE ENOTE

Odlagati odgovorno v skladu s lokalnimi propisi
Bateriju treba izvaditi iz uređaja prije odlaganja. Izvađene baterije ne smiju se odlagati 
u kućni otpad. Svaki potrošač je zakonski obavezan odlagati baterije u skladu s 
nacionalnim propisima. Izvađene baterije treba držati izvan dohvata djece, ne bacati u 
vatru, ne kratko spajati niti rastavljati.
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VAŽNE MERE ZAŠTITE

NAZIVI KOMPONENTI

1.	 Korišćenje Tesla Home četkice za zube je 
nova vrsta iskustva pranja zuba.

2.	 Nemojte otvarati, popravljati ili menjati 
proizvod bez ovlašćenja.

3.	 Nemojte udarati ili bacati proizvod. Ako 
proizvod izgleda neispravno, prestanite da 
ga koristite.

4.	 	Proverite da li se lokalni napon podudara 
sa naznačenim naponom na napajanju pre 
povezivanja.

5.	 Ovaj proizvod koristite samo sa 
naznačenom zamenskom glavom i 
punjačem za Tesla Brush četkicu za zube.

6.	 Ukoliko ste imali oralnu operaciju ili 
operaciju desnih, molimo vas da se pre 
upotrebe konsultujete sa stomatologom.

7.	 Iako je upotreba Tesla Home home 
generalno bezbedna za sve, ako nosite 
srčani pejsmejker ili sličan uređaj, 
posavetujte se sa svojim lekarom pre 
upotrebe ove četkice za zube.

8.	 Ovaj proizvod je dizajniran da čisti samo 
zube, desne i jezik.

9.	 Da bi se obezbedila pravilna upotreba, 
osobe (uključujući decu) neiskusne sa 
upotrebom ove vrste proizvoda ne bi 
trebalo da ga koriste bez nadzora.

10.	 Nemojte koristiti bazu za punjenje na 
otvorenom ili pod visokom temperaturom. 
Nemojte kvasiti bazu ili telo u vodu ili bilo 
koju tečnost. Uklonite četkicu sa napajanja 
kada nije u upotrebi i pre nego što je 
očistite. Molimo vas da ne čistite sredstvima 
za negu kose (kao što su gelovi ili ulja), 
sapunom za ruke ili kiselom tečnošću za 
čišćenje, jer će to oštetiti površinu proizvoda.

11.	 	Decu treba nadgledati kako bi se 
obezbedila pravilna upotreba, kao i da se 
ne igraju sa četkicom za zube.

12.	 	Ne ostavljajte proizvod u okruženju visoke 
temperature i nemojte ga izlagati direktnom 
sunčevom svetlošću.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
Pre upotrebe pažljivo pročitajte uputstvo za upotrebu.

Hvala Vam što ste izabrali Teslu. 
Posvećeni smo obezbeđivanju visoko isplativih proizvoda, koji pomažu u čišćenju zuba i zaštiti oralnog zdravlja. 
Ova četkica za zube efikasno smanjuje plak koji se zadržava na zubima od kafe, čaja, fleka koje su nastale 
konzumiranjem cigareta i još mnogo toga. Takođe pruža zaštitu desnima i ima važnu ulogu u poboljšavanju i 
sprečavanju givingitisa. 

INFORMACIJE O PROIZVODU
Ime proizvoda Tesla Home četkica za zube Model TDP121PW, TDP121NB  

Snaga četkice 1.2 W Radna snaga četkice DC 3.7 V

Snaga punjenja 1.5 W Radni napon punjača DC 5 V

Vreme punjenja Oko 4 sata Kapacitet baterije 260 mAh

Korišćenje baterije 
na punom kapacitetu

100 minuta Težina  Približno 85 g  
(uključujući četkicu)

Veličina tela Otprilike 2,54 cm x 2,54 cm x 22,86 cm

Frekvencija Približno 22.000 pokreta/min. (Režim čišćenja)
Približno 26.000 pokreta/min. (Režim izbeljivanja)

1 Glava četkice za zube

2 Baza za punjenje

3 Dugme za odabir programa

4 Telo četkice

5 Tabla za prikaz režima 

6
LED svetlo indikatora
za napajanje

7 Dugme za napajanje

8 Kontaktni metalni deo

SRB
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UPUTSTVO ZA KORIŠĆENJE

Ako odaberete da ne koristite indikator zamene:

(učini da ikona glave četkice nestane)

Indikator zamene je aktivan kada 
otvorite paket. Ako odaberete da ne 
koristite indikator, prvo se uverite da je 
uređaj isključen i pritisnite dugme za 
multifunkciju više od 2 sekunde da biste 
isključili indikator.

Kada indikator bude aktivan, ikona glave 
četkice će se pojaviti nakon 180 min 
korišćenja. Ikona će trepnuti 30 sekundi čak 
i nakon isključivanje uređaja.

Da biste uspostavili početne vrednosti, 
isključite uređaj i pritisnite dugme za 
napajanje i dugme za multifunkciju zajedno 
2 sekunde. Indikator neće biti resetovan 
jednostavnim zamenom glave četkice.

Indikator zamenske glave za četkicu

Kako uspostaviti početne vrednosti indikatora zamene

1.	 Postavite zamenljivu glavu četkice čvrsto 
preko metalnog vrha četkice.

2.	 Rukom blago pokvašenom, držite četkicu, 
neka vaš prst bude u kontaktu sa metalnom 
pločom. To je ono što sprovodi negativan 
jonski tok koji čini da jonska energija Tesla 
Home radi efikasnije.

3.	 Pokvasite vlakna četkice i nanesite malu 
količinu paste za zube, po želji. (Biće Vam 
potrebno manje od polovine vaše redovne 
količine paste za zube.)

4.	 Postavite četkicu na zube pod blagim 
uglom prema liniji desni.

5.	 Izaberite odgovarajući režim pritiskom na 
dugme “Birač režima”. Ekran će prikazati koji 
režim je izabran. Odaberite jedan od četiri 
režima, na sledeći način: 
a. Clean: oko 22.000 vibracija u minuti. 
Ovo je svakodnevni režim koji se bavi svim 
pitanjima oralne higijene. 

b. White+: oko 26.000 poteza u minuti, 
kada želite da posvetite posebnu pažnju 
eliminisanju površinskih fleka. 
c. Gum care: Pored poliranja zuba, ovaj 
režim pruža nežnu, masirajuću stimulaciju 
desni. 
d. Hi-Clean: Ovaj režim je malo energičniji, 
da se zavuče u plak duboko u pauzi između 
zuba.

6.	 Nežno pomerajte glavu četkice polako 
preko zuba u blagim pokretima napred-
nazad kako biste postigli najbolje čiščenje. 
Naizmenični potezi četkicom između 
prednje, zadnje i grizne površine zuba, 
posvećujući najmanje 10 sekundi svakoj 
površini. Obavezno dozvolite vlaknima 
da dosegnu između zuba za masažu. Ne 
vršite preveliki pritisak na vlakna na zubima, 
dozvolite jačini oscilacija da odradi veći 
deo posla.

Multifunkcionalno
dugme

Multifunkcionalno
dugme

Dugme za 
napajanje

Ikona za glavu
četkice
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1.	 Zahvaljujući induktivnom punjenju, jednostavno postavljanje četkice za zube na bazu za punjenje 
povezanu sa AC-om će održati punjenje baterije.

2.	 LED svetlo ukazuje na to da se jedinica puni. Ovo svetlo indikatora će se ugasiti kada jedinica bude 
u potpunosti napunjena, što ne bi trebalo da zahteva više od četiri sata.

3.	 Dugme “Birač režima” je onemogućeno tokom punjenja.
4.	 Ako postavite aktivni uređaj na bazu za punjenje, on će prestati da radi i ući će u režim punjenja.

1. Telo četkice
Sklonite glavu četkice sa drške. Koristite meku, vlažnu krpu da obrišete celu površinu i dršku, i dozvolite 
da se sama osuši.
2. Baza za punjenje
Koristite meku, vlažnu krpu za brisanje baze za punjenje i neka se sama osuši.
• Ne npotapajte u vodu
3. Glave četkice
• Potpuno isperite glavu četkice i vlakna posle svake upotrebe.
• Nemojte stiskati ili izvlačiti vlakna, kako biste izbegli savijanje van forme.
• �Preporučujemo da menjate glavu četkice za zube svakih 45 dana. Preterano korištene četkice mogu 

da akumuliraju bakterije, a njihova delotvornost čišćenja će vremenom u umerenoj meri oslabiti.

ODVOJITE
Povucite glavu za 90 stepeni kao što je prikazano na slici sa leve 
strane, a zatim glavu četkice odvojite od drške.

STAVITE NOVU GLAVU
Zarezi na vratu treba da se poklope sa zarezima na
unutrašnjem delu glave četkice. Pozicionirajte glavu četkice tako da klizi 
niz metalni vrh dok ne nalegne na položaj.

1.	 	Tesla motor dostigne oko 26.000 vibracija 
u minuti, uz pojačanje (pokrivenost 
čišćenjem) od 6 mm, radi efikasnog čišćenja 
zuba.

2.	 	Telo četkice je ergonomski dizajnirano da 
se lako drži. Vodootporna je, a njegova 
mekana drška daje mu udoban osećaj i 
pouzdano prianjanje.

3.	 	Pametni tajmer pauzira svakih 30 sekundi, 
tri puta u svakoj dvominutnoj sesiji, kako 
bi podsetio korisnika na preporučeno 
dvominutno optimalno vreme pranja zuba.

4.	 	Telo četkice je imerzivno na jedan metar 

30 minuta bez curenja, što je više nego 
dovoljno da zadovolji dnevne zahteve 
čišćenja.

5.	 	Jedinica sadrži bezbednu i izdržljivu 
litijumsku bateriju. Potpuno napunjena 
baterija može da radi 25 dana (dva minuta 
korišćenja dva puta dnevno) i upozorava 
korisnika kada je kapacitet nizak.

6.	 	U ponudi su 4 režima, čiščenje, izbeljivanje 
+ režim masaže i visoko čišćenje, kako bi se 
zadovoljile različite potrebe.

Funkcije jedinice su bile fabrički unapred 
određene i proverene pre distribucije.

FUNKCIJE

UPUTSTVO ZA ZAMENU GLAVE ČETKICE

PUNJENJE JEDINICE

ČIŠĆENJE JEDINICE

Odgovorno odlagati u skladu sa lokalnim propisima
Baterija se pre bacanja u otpad, mora Izvaditi iz proizvoda. Izvađene baterije ne smeju se 
odlagati u kućni otpad. Svaki potrošač je po zakonu obavezan da odloži baterije u skladu 
sa nacionalnim propisima. Izvađene baterije čuvati van domašaja dece, ne bacati u vatru, 
kratko spajati ili rastavljati.
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